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Κλειστά 8ά παραμείνουν
τα εμπορικά καταστήματα

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

ΣΤΟ ΤΕΙ ΜΙΛΑ ΑΥΡΙΟ
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
κ- Γ. ΓΕΝΝΗΜΑΤΑΣ

Στις 11 π.μ. αύριο θα μιλήσει 
σε εκδήλωση που διοργανώνει η 
ΠΑΣΠ στο ΤΕΙ Ηρακλείου ο υ­
πουργός Υγείας Πρόνοιας και Κοι 
νωνικών Ασφαλίσεων κ. Γ. Γεν 
νηματάς. Μετά την εκδήλωση ο 
κ. Γεννηματάς θα επισκεφθεί το 
Παν)μιακό Νοσοκομείο, το Βενι- 
ζέλειο και το τ. θεραπευτήριο.

ςυνεληφθηςαν

4 ΟΔΗΓΟΙ

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΩΝ

Έκτακτους τροχονομικούς ε­
λέγχους πραγματοποίησαν συνερ 
γεια του Τμήματος Τροχαίας.

Στη διάρκεια της εξόρμησης 
συνελήφθησαν 4 οδηγοί μοτοπο 
δηλάτων οι οποίοι εστερούνταν 
αδειών ικανότητας οδηγού κύκλο 
φορίας, προκαλούσαν υπερβολι­
κούς θορύβους και δεν φορού­
σαν κράνος.

Στην ίδια εξόρμηση οι τροχο 
νόμοι διαπίστωσαν και τις παρα 
κάτω παραβάσεις:

6 παραβιάσεις του κόκκινου ση 
ματοδότη, 9 παραβιάσεις διπλής 
διαχειριστικής γραμμής, 17 άτο 
μα έτρεχαν με υπερβολική ταχύ 
τητα. 5 παραβίασαν μονόδρομο, 
8 στερούνταν άδειας οδηγήσεως 
και 67 είχαν σταθμεύσει πσράνο 
μα.

Κλειστά θα παραμείνουν αύ 
•ριο Δευτέρα τα εμπορικά κάτα 
στήματα της πόλης μας μετά 
την απόφαση του Εμπαρικού- 
Συλλόγου να κηρύξει 24ωρη α 
περγία σε| ένδειξη διαμαρτυρί­
α? για τη μη επίλυση βασικών 
ικαιι χρονιών ιαιτημάτων.

Τα προβλήματα για τα οποία 
απεργούν οι έμποροί! είναι:

— Η παντελής έλλειψη ιατ 
ραφαρμίακευτικής. περίθαλψης.

-5 Η ανυπαρξία Νόμου για 
Το συνδικαλισμό των εμπόρων.

— Το πολύμορφο παραεμπό­
ριο

— Η χρηματοδότηση (έλλει 
ψη πλαφον — απαγορευτικό ε 
πιτόκιο κλπ).

— Η υποβάθμιση των επιμε 
λητηιρϊων.

Αγορανομικό (οι έλεγχοι 
να εξαντλούνται στις πηγές).

— Φορολογικό (Αναμόρφω 
ση ΚΦΣ)

— Εμποριικό Μητρώο.

ΟΙ ΕΠΑΓ 
ΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΕΣ 

Αντίθετα από την απόφαση 
του Εμπορικού Συλλόγου η Ο< 
ιμοσπονδία Επαγγελματιών Βιο 
τεχνών Ν. Ηρακλείου έχει πά 
ρει .απόφαση να μη μετέχουν

τα μέλη της στην απεργία. Πα 
ράμοια απόφαση έχουν πάρει 
και τα σωματεία Σιδηρουργών 
κ<ο Ήφαιστος», Επίπλοξυλουρ 
γών, ιδιοκτητών Καφενείων, 
και Αυτοκινητιστών ο «Ηνίο­
χος».

Συμμετέχουν τα σωματεία υ 
ποδηματοποιών, μηχανουργών 
«0ί Αρχιμήδης», ιδιοκτητών 
Συνεργείων Αυτοκινήτων, Ηλε 
κτρολόγων Αυτοκινήτων, Επι­
σκευαστώ ν Αυτοκινήτων, Φα­
νοποιών, Βαφέων και Ταπετσέ 
ριδων. Αρτοποιών και παραγω 
γών ειδών Λαϊκής τέχνης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι 
την απεργία έχει κηρύξει η Γε 
νική Συνομοσπονδία των (ΕΒΕ 
και όλες οι κλαδικές Ομοσπον 
δίες μέλη της οι οποίες καλυπ 
τουν τους Επαγγελματοίβίοτέχ 
νες των οποίων τα σφμιατεία 
δεν συμμετέχουν στην απεργία.

Οι επαγγελματοβιοτέχνες απε 
γούν ζητώντας την ικανοποίη­
ση μιας σειράς αιτημάτων τα 
οποία μένουν ανικανοποίητα ε­
δώ και χρόνια.

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ
Παράλληλα με Ιτους εμπόρους 

και τους επαγγελματοβιοτέχνες 
απεργούν αύριο και αρκετοί 
κλάδοι εργαζομένων μετά οπό 
αποφάσεις των ομοσπονδιών 
και των σωματείων τους.

Ετσι σήμερα απεργούν:
Οι οικοδόμοι, οι κλωσϊουφα 

ντουργοι, ,οΐ τσαγγαρώδες, οι 
εργάτες δέρματος, οι ιδιωτικοί 
υπάλληλοι (στάση εργασίας 8. 
30—12.30 το πιρωί), οι Εργατο 
τεχνίτες (των Οργανισμών τόπι 
κής Αυτοδιοίκησης, οι Υογισ 
τές, οι παρασκευαστές των Α. 
Ε.Ι. και οι εργαζόμενοι στον 
ιματισμό.

Στις 9.30 το πρωί οι απεργοί 
θα πραγματοποιήσουν συγκέν­
τρωση στο ΕΚΗ. Τα αιτήματα 
τους είναι:

— Να δοθεί γνήσια ΑΓΑ.
— Να γίνουν ελεύθερες 

συλλογικές διαπραγματεύσεις.
— Να καταιργηθούν οι πρά­

ξεις Νομοθετικού περιεχομένου 
και μια σειρά αλλά κλαδικά αι 
τήματα.

Επιστολές

ΤΟΥ ΑΡΝΕΙΤΑΙ ΡΕΥΜΑ Η ΔΕΗ
ΕΚΛΕΨΑΝ ΜΑΡΚΑ
ΚΑΙ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ
ΑΠΟ ΓΕΡΜΑΝΟΥΓ

Από 1 μέχρι 4 Απριλίου άγνω 
στος με αντικλείδι άνοιξε ένα συρ 
τάρι ασφαλείας του ξενοδοχείου 
KRETA MARIS της Χερσονήσου 
και αφαίρεσε απ’ αυτό 1.120 μάρ 
κα, 4 διαβατήρια της οικογένειας 
του Γερμανού υπηκόου HELMUT 
SCHAFER και 4 ή 5 τσεκ.

Ανοπόταχτε^ σκέψεις

ΣΥΜΠΤΩΜΑΤΙΚΕΣ ΑΝΑΔΡΟΜΕΣ
(Συζητώντας με το φίλο και 

συνάδελφο της «ΠΑΤΡΙΔΑΣ»: 
ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ)

Δημοσιογράφοι. Γραφιάδες. 
Συνεργάτες. Συζητούσαμε διάφο 
ρα θέματα. Ο Δ)ντής Αλέκος Μυ 
κωνιάτης, έλεγε για κάποιο πρό­
σωπο, αναλύοντας την προσωπι 
κότητά του στον τομέα που υπη 
ρέτησε, αυτόκλητος. Ένας μονά 
χα, ο Γιώργος, δεν έπαιρνε μέρος 
στο διάλογο. Μπορεί και να μην 
άκουγε τίποτα. Σκυφτός καθώς 
είναι αιώνια στο μοναχικό του 
γραφείο, καταχωρεί συνέχεια τα 
λογιστικά βιβλία με απανωτό τσι 
γάρο. Ο Μίμης διπλώνει εφημερί 
δες κολλώντας σε μικρές ταινιού 
λες το όνομα και τη σύσταση 
του συνδρομητή. Κι ακόμα ο Μί 
μης είναι ο νυχτοπάρωρος διάνο 
μέας της εφημερίδας. Πάνου στο 
γλυκοχάραμα — βρέξει χιονίσει 
— βγαίνει στους δρόμους ρίχνον 
τας την εφημερίδα κάτου από 
τη χαραμάδα της πόρτας του συν 
δρομητή. Η Μίκα, σ’ ένα μεγάλο 
λευκό βιβλίο, κολλάει τις αγγελίες 
που δημοσιεύτηκαν. Ο Σώτος δεν 
είχε καθίσει ακόμη. Σκάλιζε όρ-. 
θιος, κάποια φάκελλα σφαλιχτά 
που ήταν σταλμένα για την «ΠΑ 
ΤΡΙΔΑ» και για τον Ρεπόρτερ.

Κείνο το πρωινό του Σαββά­
του, έβρεχε συνέχεια. Η ώρα περ 
νούσε. Έπρεπε να φύγω. Κοντοσί 
μωνε μεσημέρι. Κι αν δε βρεθώ 
στο σπίτι ίσαμε τη μια, κάποια 
συντρόφισσα της ζωής θα σου κά 
νει ανάκριση της πορείας σου: 
Που είσουνα, από πού πέρασες 
και ποιόν συνάντησες. Σηκώθηκα. 
Βγαίνοντας αποχαιρετώντας γένι 
κά, ο Σώτος στέκουνταν όρθιος 
ακόμη στο γραφείο του. Μια λέ 
ξη. Ένα όνομα είπε ο φίλος μου 
Σώτος. Το όνομα αυτό που πια 
δεν υπάρχει στη ζωή, μου κέντη 
σε τη μνήμη. Ανταλλάξαμε μερι­
κές φράσεις, σταμάτησε ο Σώτος 
να μιλάει. Δείγμα σιωπηλής πνευ 
ματικής πρόκλησης. Τα μάτια 
του μονάχα μιλούσαν με έκφρα­
ση Μύστη καθώς μου έλεγαν.

— Μη φύγεις. Εξακολούθα.
Μπαίνω αμέσως στο πνεύμα 

του. Είθελε να μάθει την εποχή 
μιας πολυτάραχης ζωής του Δεύ 
τερου Πόλεμου. Σε καμπύλη ου 
ρανοδόξαρου, πατούσε η μια ά­
κρα της σκέψης στην Αλεξάνδρεια 
και η άλλη στην πόλη μας, το Η­
ράκλειο. Επιστρέφω στο χρόνο. 
Τον διαγουμίζω. Του αφηγήθη­
κα μονολογώντας — το ιστορι 
κό με όση αντοχή επέτρεπε η 
μνήμη. Ήταν ένα άγνωστο ιστό 
ρικό, που ελάχιστοι, βρεθήκαμε 
στον κύκλο του, μα κανένας ίσα­
με σήμερα το είχε αναφέρει. Γνώ 
ρίζαν την επιχείρηση... μονάχα. 
Μα όχι πρόσωπα και πράματα. 
Για να μη με νομίσει ο φίλος μου 
Σώτος για παραμυθά, τοποθέτη 
σα την επιχείρηση αυτή, σε τόπο 
και χρόνο. Ήταν ένα μυστικό ευ 
θύνης. Ήταν ένα μυστικό, που κα 
νένας δεν τόλμησε — αν κάτεχε 
βέβαια τη λεπτομέρεια — να το

ΒαγγΕλη Γρατσία
αναφέρει πουθενά.

Τα μάτια του Σώτου ολοένα 
μεγαλώνουν. Ακουγε πράματα — 
γεγονότα δηλαδή — που έγιναν 
στη Μέση Ανατολή, μόλις φύγα­
νε από την Κρήτη οι καταχτη­
τές Γερμανοί. Γνωστός του κα­
θώς ήταν ο ήρωας και γροικώντας 
τον αφηγητή, απορούσε. Απο­
ρούσε γιατί μάθαινε κάποια α­
λήθεια που πυρώνουνταν μέσα 
του δίχως να ξεπουλιάσει. Ο Σώ 
τος αιωρούνταν από απορία σε 
απορία. Και τούτο, γιατί κάποια 
ανάρια σημάδια που είχε κάπο- 
τες εντοπίσει απροσδιόριστα, σή 
μέρα πέφτει πάνου του — ορμή 
η αλήθεια. Η πειστικότητα — δί 
χως φανταστικούς ελιγμούς — 
ήταν βγαλμένη από το νου μου 
με όλη την έννοια του παράπο­
νου. Όρκος μου ήταν το Εγώ. 
Εκέίνο το άλλο εγώ. Το καταχω 
νιασμένο εγώ, που βγήκε σταμα­
τώντας ανάμεσά μας. Αυτό το 
εγώ κατόρθωσε ο Σώτος — δύ­
σκολο βέβαια — να το ςττέσει πά 
νου στο γραφείο του γροικώντας 
της ταλαιπωρίας μου τα μύρια 
βάσανα, που δε γράφουνται. Μα 
την ερμηνεύεις την ταλαιπωρία 
αυτή σε αυτούς που κατέχουν 
ευσυνείδητα, του τίμιου Δημο­
σιογράφου το λειτούργημα.

Το σήκωνα βάρος σιδερόπε- 
τρας. Το σήκωνε η καρδιά μου, 
χρόνους! Έπρεπε να το ακουμπί 
σω πια να ξεκουραστώ. Μπορεί 
να ξεκουράστηκα λιγάκι. Μα το 
λιγάκι ετούτο, ήταν μέγα τονωτι 
κό στης ψυχής μου τον πόνο. 
Αδέιασα το παραφόρτωμα του 
μυαλού. Μπορεί να μην κέρδισα 
το θησαυρό του ιδρώτα μου 
που έχασα τότες. Η ηθική ικανό 
ποίηση έχει τις περισσότερες φο 
ρές, μεγαλύτερη αξία. Δυνατότε 
ρο φως από του χρυσαφιού τη 
γυαλάδα. Ξέσπασα — έτσι σαν 
εξομολόγηση. Είπα τις αιτίες που 
με κατασύντριψαν οικονομικά. 
Με εσύ είσαι αυτός που άντεξες 
τόση ξαφνική φτώχεια· χαμογε­
λώντας; Εσύ είσαι αυτός που σε 
νόμιζαν — με το γέλιο της σιω­
πής σου — πλούσιο ομογενή;

Ano τόν κ. Μιχ. Μαγκουφό- 
κη, κάτοικο Σκινιά, πήραμε 
την παρακάτω 'επιστολή: 

Κύριε Διευθυντή,
Ονομάζομα.ι Μ’ιχάλης May- 

κουφάκης και μένω στο Σκινιά 
ΐΜονοφατσίου. 22 χρόνια ξενι­
τεύτηκα στο Βέλγιο και κοτά- 
φερα να χτίσω ένα σπίτι 50 τ. 
μ. στο χωριό μου για να μένω 
•μαζί με την άρρωστη γυναίκα· 
μου η οποία υποφέρρει από 
την αρρώστεΐια· ταυ Πάρκισ- 
σον αφού το κλίμα της πατρί 
δας μας είναι ευνο’ι’κό για την 
υγεία της. Στο· πιο πάνω σπί­
τι μου, μια μικρή βεράντα, 
στην κατασκευή αντί να μπει 
στην πίσω και βόρεια πλευρά 
μπήκε στη νότια και εμπρό­
σθια,· χωρίς οι μηχανικός τότε 
που δεν έκανε δυστυχώς επί­
βλεψη· να παρατηρήσει τούτα 
και να μας πει μη βάλετε απο 
κεί τη βεράντα.

Ετσι όταν όλα· τελείωσαν ζή 
τησα ρεύμα από τη ΔΙΕΗ πού

για να μου το συνδέσει έπριε- 
πε να λάβει εντολή από το 
Πολεοδομικό Καστελλίου Πε­
διάδας. Εδώ η όλη υπόθεση 
σκόνταψε λόγω θέσης βεράν­
τας, με αποτέλεσμα εγώ και η 
άρρωστη γυναίκα μου να ζού- 
με με τη λάμπα πετρελαίου, 
που την ενοχλεί στην υγεία 
της.

Κύριε Διευθυντή, απευθύνο­
μαι σε σας μήπως οι αρμόδιοι 
μέσω της εφημερίδας σας δεί­
ξουν κατανόηση, αν θέλετε α­
πό οίκτο . για την δυστυχισμέ­
νη γυναίκα μου και για λόγους 
κοινωνικούς πια να μας συνδέ­
σουν τοί ρεύμα. Βέβαια δεν πε 
ρίμενα εγώ που ξενιτεύτηκα 
τόσα χρόνια μακριά από την 
πατρίδα μου, τώρα που γύρι­
σα πώς θα' αντιμετώπιζα τό­
σες δυσκολίες για να ζήσω σαν 
άνθρωπος στο χωριό που γεν­
νήθηκα.
Ευχαριστώ γαι την φιλοξενία

Μιχαήλ Μαγκουφάκης

Κυριακή Σταυροπροσκυνήσεως

Η ΕΣΤΛΥΡΟΜΕΝΗ ΘΕΪΚΗ ΑΓΑΠΗ
ΥΠΟ ΤΟΥ ΙΕΡΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΕΝΤΙΔΑΚΗ

ΘΕΟΛΟΓΟΥ— ΚΑΘΗΓΗΤΗ

Φίλε μου Σώτο Παιδάκη. Με ξε 
κούρασες. Ευχαριστώ.

Βαγγέλης Γρατσέας.

Σημ.: Την Πέμπτη που πέρασε, 
στις 3 του μήνα ετούτου, με πρω 
τοβουλία του Λυκείου των Ελλη 
νίδων της πόλης μας, μίλησε ο 
καθηγητής Παν)μίου κ. Νίκος Πα 
ναγιωτάκης. θέμα του ήταν, ο 
Μέγας Καστρινός Ζωγράφος Δο- 
μήνικος θεοτοκόπουλος - Κρης. 
Τον ρήτορα προλόγησε η Κα Χρυ 
σούλα Μπουρλώτου. Για ·|ην ομι 
λία του κ. Παναγιωτάκη, θα α­
σχοληθούμε σε επόμενό μας σημεί 
ωμα. Η εκδήλωση αυτή έγινε 
στην αίθουσα «θεοτοκόπουλος» 
στο μέγαρο του Δήμου μας που 
στεγάζεται η Βικελαία Βιβλιοθή­
κη.

«Τον Σταυρόν Σου προσκυ- 
νούμεν, Δέσποτα». (Υμνος της 
Εκκλησίας).

Η Αγία και Μεγάλη Τεσσαρα­
κοστή ευρίσκεται ήδη στη μεσό 
ΤηΤά της. Οι θείες μυσταγωγίες 
των ημερών αύτών, πλημμυρι­
σμένες από ιδιαίτερη μυστικοπά 
θειια, μας μεταφέρουν σε ιερά 
σκηνώματα ουράνιας γαλήνης. 
Οι ύμνοι της Εκκλησίας μας, 
γεμάτοι από κατάνυξη, μας βο­
ηθούν σε πνευματική περισυλ­
λογή, σε μετάνοια1, μεταστρο­
φή, σε ανάταση, μας μεταρσιώ­
νουν στη μυστική πηγή του ου 
ρανού, για δύναμη στον πνευ­
ματικό αγώνα.

Γισ το σκοπό αυτό σήμερα, 
στο κέντρο των ιερών Ναών της 
Ορθοδοξίας, υψώνεται ο αιμκ- 
τωμένος και ένδοξος του Κυρί­
ου ΣταυρΟς και καλούνται οι 
Χριστιανοί με ιερό δέος και ευ- 
λάβεια να τον προσκυνήσουν.

«Τον Σταυρόν Σου προσκυ- 
νούμεν, Δέσποτα». Ο Σταυρός 
είναι το ιερώτερο και τιμιώτε- 
ρο σύμβολο της πίστεώς μας. 
Είναι το καύχημα των πιοτών, 
το στήριγμα των αθλητών η ση 
μαία των Μιαρτώρών, το λάβα­
ρο της Χριστιανωσύνης. Είναι 
το κατ εξοχή τρόπαιο· των τρο 
παίων, το ασύγκριτο, το απαρά 
μιλλο, το άφθαστο, το ανυπέρ 
βλητο. Είναι η θυσία των αιώ­
νων και το αιώνιο σύμβολο της 
άπειρης θε’ι'κής αγάήπς.

Πάνω στο Σταυρό ανακεφα- 
λαιώνεται όλο το μυστήριο της 
Αποκολύψεως του Κυρίου, αλ­
λά και επισφραγίζεται όλο το 
μυστήριο της θ. ΑΠολυτρώσε- 
ως του θ. Ναζωραίου και σφρα 
γίζεταιι η Διαθήκη του θεού και 
η σωτηρία του ανθρώπου.

Ο Σταυρός — Εσταυρωμένος 
είναι το αιώνιο σύμβολο της 
Αγάπης του θεού προς τον άν­
θρωπο αλλά και ανθρώπου προς 
το· θεό. Με την κάθετη διάατα 
ο η του. Ο Σταυρός συμβολίζει 
την κατερχόμενη αγάπη του θε

όλους τους ανθρώπους και 
λια τα· έθνη θεία Αγάπη Του 
ενοποιό αγάπη όλων των 
θρώπων προς το θεό, «διά

ό- 
και 
αν- 

TOU
Συνέχεια στην 4η σελίδα

Β. Γρ.

ού προς τον 
την υψοποιό 
ανθρώπου, στο 
Νέου Αδάμ. 
Πατέρα· ίΜε την

άνθρωπο και 
αγάπη του 
πρόσωπο του

προς τσ θεό 
οριζόντια διά

στάση έχομε την εκτεινόμενη σε

«

Στο κλισέ

r

της φωτογραφίας στιγμιότυπο από την χθεσινή πρώτη ημέρα των εργασιών 
του «διημέρου» στο ξενοδοχείο «GALAXY».

Ενώ σήμερα άνακοινώνεται έπένδσση «μαμούδ» στήν Κρήτη

ΜΕ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
Μ ΒΡΟΜΗΣΕΙ Η ΒΕΙ ΠΤΥΞΗ ΤΟΠΟΥ

’Εκπρόσωποι όλων των φορέων στό διήμερο του ΤΕΕ
Με την συμμετοχή εκπροσώ­

πων όλων των φορέων της Κρή 
της άρχισαν χθες το πρωί και συ 
νεχίζονται σήμερα, οι εργασίες 
του διημέρου που διοργάνωσαν 
τα τμήματα Ανατ. και Δυτ. Κρή 
της του ΤΕΕ, με θέμα τις επενδύ 
σεις.

Ανοίγοντας χθες το πρωί τ ς 
εργασίες του διημέρου ο Πρόε­
δρος του ΤΕΕ)ΤΑΚ κ. Στ. Καμπέ 
λης, τόνισε ότι για να προχωρή­
σει η ανάπτυξη του τόπου χρειά 
ζονται επενδύσεις. Ο κ. Καμπέ 
λης έδωσε έμφαση στην ρεολιστι 
κότητα των προτάσεων που θα 
γίνουν στην διάρκεια του διημέ 
ρου, αναφέροντας ότι οι προτά 
σεις δεν θα μείνουν στην αίθου­
σα αυτή αλλά θα προωθηθούν 
στους αρμόδιους φορείς.

Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 

ΝΟΜΩΝ

Με θέμα «η λειτουργία των α­
ναπτυξιακών Νόμων» μίλησε αμέ 
σως μετά τον χαιρετισμό του 
Προέδρου του ΤΕΕ)ΤΑΚ ο κ. 
Φ. Ροζάκης εκ μέρους του Τοπι­
κού Παραρτήματος του ΕΛΚΕΠΑ

Στην εισήγησή του ο εκπρόσω 
πος του Παραρτήματος Ηρακλεί 
ου του ΕΛΚΕΠΑ κ. Φαιδ. Ροζά- 
κης ανέφερε ότι στα πλαίσια των 
δραστηριοτήτων που αναπτύσ­
σει και των προσπαθειών που κα 
ταβάλει το Παράρτημα για υπο­
βοήθηση της κοινωνικό-οικονο­
μικής ανάπτυξης της περιφέρειας 
αποφάσισε την εκπόνηση μιας με 
λέτης εφαρμογής του Ν. 1262)82 
στην Κρήτη».

Η εργασία αυτή, όπως είπε, 
σκοπό έχει να μελετήσει την εφαρ 
μογή του αναπτυξιακού Νόμου 
στην περιφέρεια της Κρήτης.

Στην συνέχεια ο ομιλητής ανα 
φέρθηκε στην κατανομή των ε­
πενδύσεων ανά τομέα και στους 
τέσσερεις Νομούς της Κρήτης.

Χαρακτηριστικά ο κ. Ροζάκης 
ανέφερε ότι ο τομέας του Τουρι 
σμού, όπου η Κρήτη διαθέτει 
συγκριτικό πλεονέκτημα, εμφανί-

ζει το καλύτερο ποσοστό συμμε 
τοχής στο ποσό των συνολικών 
επενδύσεων του Νόμου 1262)82.

Αναφερόμενος εξάλλου στον 
τομέα της μεταποίησης, είπε ότι 
αυτός παρουσιάζει (εφ’ όσον λη 
φθούν υπ’ όψιν οι δύο μεγάλες 
επενδύσεις των Χανιών) πολύ ·- 
κανοποιητικό ποσοστό συμμετο 
χής στην απορρόφηση του επεν 
δυτικού ρεύματος στην Κρήτη. 
Ως προς την ανάπτυξη νέων φο­
ρέων, είπε ότι η συμμετοχή των 
επενδύσεων των Συν)σμών σε ε­
πίπεδο Κρήτης και Νομών στην 
Γεωργική Βιομηχανία, είναι πολύ 
υψηλή, ενώ είναι αρκετά ικανο­
ποιητική err ον πρωτογενή τομέα, 
πολύ χαμηλή στην Βιομηχανία - 
Βιοτεχνία και μηδενική στον Του 
ρισμό.

Τέλος ο ομιλητής χαρακτήρισε 
την συμμετοχή τω/ άλλων φορέ 
ων (ΟΤΑ - Εταιρείες Λα Γκής Βά 
σης κλπ.) σε επίπεδο Κρήτης χα 
μηλές στις επενδύσεις.

Στη συνέχεια εισηγήσεις έγιναν 
από τους Γιώργο Γαλενιανό ως 
εκπρόσωπο της ομάδας εργασίας 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ με θέμα η λειτουρ 
γία του 1262)82 στο Νομό Ηρα 
κλείου, Γ. Μπουγιούκα, εκπρό­
σωπο του Υπουργείου Εθν. Οι­
κονομίας, Γ. Μορταράκο, εκπρό 
σωπος του ΕΟΜΜΕΧ, Χλιουνάκη 
εκπρόσωπο της Δ) νσης Γεωργίας, 
Σοφιανό, εκπρόσωπο του ΤΕΕ - 
Τμήμ. Δυτ. Κρήτης, Νίκο Μπελι 
βάνη εκπρόσωπο του ΠΑΣΟΚ. 
Παρέμβαση επίσης έγινε από τον 
βουλευτή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
κ. Αλέκο Δαριβιανάκη.

δύ'σεις της Τοπικής Αυτοδιοίκη 
σης πρέπει να είναι ενταγμένες 
στη γενικότερη αναπτυξιακή 
στρατηγική με κύρια χαρακτη 
ριστικά τον Δημοκρατικό προ­
γραμματισμό, (την " συντονισμέ 
νη δράση τοπικών Αρχών κα(^ 
λαού με ταυτόχρονη στήριξη 
στις ανθρώπινες δυνάμεις του 
τόπου, τόνισε ότι η τοπική Αυ 
τοδιοίκηση όπως είναι σή,μερα 
(Διοικητική στελέχωση) δεν 
μπορεί να κάνει επενδύσεις.

Παράλληλα ο κ. Πετράκης α 
νακοίνωσε την σύσταση αναπ­
τυξιακού ^φορέα με την ονόμα· 
σια οργανισμός Ανάπτυξης Ση 
τείας (ΟΑΣ) Με τέτοιους μόνο 
φορείς κατέληξε ο κ. Πετ.ρά- 
κης η τοπική Αυτοδιοίκηση 
μπορεί να προχωρήσει σε επεν 
δύσεις με την καθ.ερωση παραλή 
λήλα ενός νέου κλίματος με:

— Συντονισμένη δράση των
φορέίον

— Πλήρη ενημέρωση και έκ 
φράση της θέλησης του λαού.

— Στήριξη στις Τοπικές δυ 
νάμείς

—— Λαϊκή συμμετοχή.

ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ ΧΟΕΣ

Η Γ.Σ.ΤΗΣΤΕΔΚΗ

Πραγματοποιήθηκε χθες στις 
Μοίρες παρουσία του Γεν. Γρα 
μάτέα Του Υπουργείου Εσωτερι 
κών κ. Λυκ. Σακελλάρη η Γενικ 
Συνέλευση της Τοπικής Ένωσης 
Δήμων και Κοινοτήτων του Νο­
μού. Η Γ.Σ. ασχολήθηκε με τη 
επίλυση θεμάτων της Τοπικής A 
τοδιοίκησης.

lasaMsvatr

ΓΙΟΡΤΑΖΕΤΑΙ ΑΥΡΙΟ

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ

ΗΜΕΡΑ ΥΓΕΙΑΣ

Η Παγκόσμια Ημέρα Υγείας 
γιορτάζεται αύριο. Το θέμα του 
γιορτασμού, όπως ορίστηκε α­
πό την Παγκ. Οργάνωση Υγεία ; 
είναι: «Υγιεινός τρόπος ζωής, 
κέρδος για όλους». Όπως τόνιζε 
ται σε σχετική ανακοίνωση της 
Δ)νσης Υγιεινής της Νομαρχίας 
Ηρακλείου, τα κυριότερα στοι­
χεία που συνθέτουν ένα υγιειν 
τρόπο ζωής είναι η σωματική ά­
σκηση, η σωστή διατροφή, η α­
ποφυγή του καπνίσματος και 
των οινοπν)δών ποτών.

«Έτσι και καλύτερης ποιότη­
τας ζωή θα κερδίσομε και πολ 
μεγαλύτερης διάρκειας. Ακόμι 
θα περιορίσομε σημαντικά τη 

' ζήτηση των υπηρεσιών υγείας μ ι 
άμεσο επακόλουθο το ανέβασμ ι 
της στάθμης τους και την ελάι 
τωση του κόστους τους, που ό­
λοι το πληρώνομε σήμερα», το\ 
ζεται σχετικά.

8^·. ■

ΑΡΧΙΣΕ

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

ΤΟΥ ΕΛΠΟΕ

Άρχισε χθες το απόγευ μα στη ■ 
αίθουσα συνεδρίων του ΕΒΕΗ τ 
διήμερο σεμινάριο που οργανώ­
νει το Ελεύθερο Πολιτικό Εργα 
στήρι με θέμα τα Μεσογειακά Ο­
λοκληρωμένα Προγράμματα.

Το σεμινάριο συνεχίζεται σή­
μερα το πρωί με δύο συζητήσε 
που θα πάρουν μέρος Ευρωβου­
λευτές και δημοσιογράφοι.

I Λόγοι και αν«1Λογοχ

ΠΟΛΥΠΤΥΧΟ
ΠΙΑ ΤΟΝ στόχο woo έχουν

ΧΑΜΗΛΟΙ ΟΙ ΡΥΘΘΜΟΙ 
ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ

βάλει να στεγαστούν 
■ την. προστατευτική 
του Δημόσιου τομέα 
λοι όσοι σπουδάζουν

κάτω από 
ομπρέλα, 

σχεδόν, ό- 
επειδή τα

μ»
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Συνοψίζοντας τα συμπεράσμα 
τα του πρώτου μέρους των έργα 
σιών του διημέρου ο κ. Καμπέ- 
λης ανέφερε ότι «από την γενική 
εικόνα που παρουσιάστηκε φαί­
νεται ότι οι ρυθμοί των επενδύ 
σεων στην Κρήτη δεν είναι οι α­
ναμενόμενοι. Παράλληλα τόνισε 
ο κ. Καμπέλης, διαπιστώθηκε ότι 
δεν υπάρχει καμιά κρατική επέν 
δύση στην Βιομηχανία στην Κρή 
τη.

Για τον λόγο αυτό κατέληξε 
διοκδικουμε την υλοποίηση 
στην Κρήτη της επένδυσης ΕΛ 
ΒΥΛ, που αφορά την παραγω 
γή ηλεκτρονικού υλικού. 
(Συγκεκριμένα στοιχεία για 
την τεράστιας σημασίας επεν 

δύση αυτή θα δοθούν κατά την

μισθολογικα και τ άλλα πλεονε 
κτήματα είναι καλύτερα, και.η 
προσπάθεια όχι τόσο κοπιώδης 
όσο στον ιδιωτικό τομέα που έ 
γραψα χθες είχε πολλές θετι­
κές αντιδράσεις. Ενας μάλιστα 
πήρε τηλέφωνο και μου είπε να 
διαβάσω σχετικές δηλώσεις 
του κ. Γιαννόπουλου, τις οποί 
ες είχε κάμει την ίδια μέρα και 
ο οποίος είπε τα εξής: « Τα 95 
ο)ο των νέων που τελειώνουν 
το σχολείο και τον Στρατό θέ 
λουνε να διοριστούν στο Δημό 
σιο. Τους στέλνουμε να πια 
σουν δουλειά στον ιδιωτικό το 
μέα και φεύγουνε»!

πέν, Βαβέλ Ντεμπισσύ και Pc- 
χμανινωφ. Η μετακλιση υπό 
το παιδικό Εργαστήρι ζωγραφι 
κής που διευθύνει ο συμπο) ί 
της ζωγράφος Αζαρια Μαδανι 
«ν και η εμφάνιση) του ταλαν 
τούχου πιανίστα Τζων Μπάτρι 
στην πόλη μας αποτελεί καλλι 
τεχνικό γεγονός που ελπίζαμ 
να εκτίμηθεί δεόντως.

Από την Συνδικαλιστική πα 
ράταξη του (Κόμματος Φι­
λελευθέρων ανακοινώθηκαν 
τα εξής:
Για άλλη μια φορά το ΚΚΕ 

εξαπέλυσε επίθεση στον Ελευ­
θέριο Βενιζέλο χθές στο συνέ 
δριο του ΕΚΑ με τα συνδικα­
λιστικά του όργανα παρομοι­
άζοντας τον με... χούντα. Βέ­
βαια οι παρευρισκόμενοι σ-ύ

μί πώς όσο και να προσπα­
θούν κατά διαστήματα δεν 
θα μπορέσουν να παραποιή- 
Ισουν και να πλαστογραφή­
σουν την ιστορία και την πρα 
γματικότητα του Ελληνικού 
λαού και αυτού του τόπου.

σημερινή δεύτερη μέρα των 
ργασιων του διημέρου).

II

ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ ΣΤΙΣ
ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΙ

ΤΟΠ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

ε

νεδροι αγανακτησμένοι 
σαν τον ομιλητή από 
μα.

Το προκλητικό είναι 
ομιλητής μιλούσε και

κατέβα 
το βή-

Km
νομοθεσία φιλοεργατική 
εποχής του Ελευθερίου

ότι ο 
εκθίαζε

της 
Βενι-

•ζέλου και ακό(μη μιλούσε για 
δικαιώματα εργατο'υ’παλλή- 
λων που γιαυτούς ο νόμος 
2112)20 για την προστασία! 
των εργατο’υ'παλλήλων είναι 
ο μοναδικός στον κόσμο και 
(θεσπίστηκε από τον Ελευθέ­
ριο Βενιζέλο.

(Δεν ξέρουμε που αποσκοπεί

Νέο τηλέφωνο

251.628

Sammy's

(paymo
Το·ΚΚΕ με την όψιμη πολυ|μέ KGI...

οε πακειοτωπη επίθεση που άνοιξε κα­
τά του Ελευθερίου Βενιζέλου 
και της εποχής του. θα θέλα- I 
με όμως να τους υπενθυμίσου-

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ «Ο ΚΟΡΑΗΣ»

Ενδιαφέρουσα επίσης υπήρ-/ 
ξε η εισήγηση με θέμα τοπική 
αυτοδιοίκηση και επενδύσεις» 
που έκανε αργά το μεσημέρι 
χθες ο Δήμαρχος Σητείας κ. Νί 
κος Πετράκης.

Ο κ. Πετράκης αφού ανέφερε 
στην εισήγηση του ότι1 οι επεν

ΑΥΤΕΣ τις ππκρές και στα 
ράτες δηλώσεις έκαμε ο Υπουρ 
γός Εργασίας που είναι πιο κο 
ντά ικαι ζει το θέυα. Προτιμούν 
να βυζάνουν το επίδομα Ανε- 
ργίσς και να κάθονται ή' να 
κρατούνε καραούλι για ν αρπά 
ξουν καμμια θεσούλα στο δημό 
σιο παρα να δουλέψουν στον 
τομέα της ιδιωτικής παραγιό 
γής^ Είναι δυνατόν, όμως με 
τέτοια «δανικά» να δει ανάκα 
μψη και προκοπή αυτός ο τό­
πος; Το μέλι στις κυψέλες δεν 
το κάνουν οι κηφήνες, αλλά οι 
εργατισσες μέλισσες. Αυτοί το 
τρώνε. Και είπαμε: Θέλωμε να 
φτιαξωμε μια κοινο>νια χωρίς 
κηφήνες..

ΕΧΕΙ βέβαια δικαιώματα χ ι. 
ζήσει και το πλανόδιο εμπόριο 
που είναι επιβίωση σε άλληι εξ : 
λιγμένη (μορφή σή μέρα των πάλι 
ων γυρολόγων πράματευτάδων 
με μανιφατούρα και ψιλικατζή 
δων με κουβαρίστρες, δαχτυλή 
θρες, (βελόνες μπαχαρικά μοσκ > 
κάρυδα, πιπερακίμινα μοσκοσά 
πουνα, χτένια, τσατσάρες και 
άλλα ψιλικά σε κασσέλες φορ 
τωμενες στα υπομονητικά γα .’ 
δουράκια— κινητά «Μπον Μα> 
σαΐ» ή σούπερ Μάρκετ. Και> τό 
ρα με φρούτα λαχανικά ψάρι ι 
φρέσκα ή καΤεψυγμένα κοτ > 
πουλάκια άλλα τρόφιμα. Υπό 
τον^ όρον όμως να σέβονται
και τις αργίες και τις ώρες 
νής ησυχίας και όχι στην 
πασών τα μεγάφωνα.

ΓΙΑΤΙ ΑΥΤΟ γίνεται

δια

και

ΣΩΜΑΤΕΙΟ (ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ

ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ ΝΟΜΟΥ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Το ΔΣ ικαλεί τα μέλη τού να 
συμμετάσχουν με το κλείσιμο 
των καταστημάτων τους) στην 
απεργία που θα γίνει στις 7—4 
—86 ημέρα Δευτέρα.

Εκ του Δ.Σ.

ΑΠΌ ΤΑ παράξενα του χρη 
μαΤιστηρίου αγοράς τροφίμων: 
—Προχθές στη Λαϊκή Ν. Κλα 
ζομενων — Μασταμπά φρεσκό 
τατη γοπίτσα 100 μόνο δραχ 
μές το κιλόκαι- πλάι καμάρωνε 
120 η ντομάτα χωρίς να... κοκ
κινϊζει, τα φρέσκα
—150 οι ελιές 260 
σο Tpiq δροσερά 
τριάκοντα αργύρια,

κουκιά .140 
και το ματ 
κρεμιίδάκια 

ήτοι 10 πα

μάλιστα από τσιγγάνους που : 
χουν σχεδόν μονοπωλήσει τ ι 
φρούτα κάθε εποχής, και μερι 
κά κηπευτικά όπως οι πατάτε . 
Ούτε αργία τους πιάνει1, ούτε η 
μιαργία, ούτε Κυριακή, ούτε ω 
ράρια. Και με τα μεγάφωνα εν 
δράσει πάντοτε. Ισως να κατε­
βάζουν την ένταση προς το κέ 
ντρο, αλλά στα προαστεια και 
τις απόμερε^ γειτονιές τα ντε 
σιμπελ είναι μέχρι βαθμού κ« 
κουργήματος ανυπόφορα. Είπα­
με να ζήόουν κι αυτοί αλλά κι 
εμείς να μην πάμε στο γιατρό 
για την ακοή μας ή στο νεύρο 
λόγο για τα νεύρα μας....

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

λιοδεκάρικα το ένα! Ευτυχώς 
είχα την πρόνοια να φυτέψω

ΔΙΑΛΕΞΗ
Το Λύκειον «Ο ΚΟΡΑΗΣ» τιμώντας τα 80 χρόνια της 

πνευματικής προσφοράς του στον τόπο μας, οργανώνει διά­
λεξη τη Δευτέρα 7-4-1986 στις 8 μ.μ., στη Βασιλική 
του Αγίου Μάρκου, με ομιλητή, τον

π. Βασίλειο
Ηγούμενο I. Μονής Σταυρονικήτα

και θέμα: «Αιτήματα του νέου ανθρώπου και οι ορίζοντες 
της Παιδείας μας».

— Ο κ. Εμμαν. Γ. Πάτερά 
κης ιατρός κατέθεσε στα γρα 
φειά μας δρχ 50000 εις μνήμη 
της μητέρας του Μαρίας Πάτε 
ράκη με τη! συμπλήρωση 40 η­
μερών από του θανάτου της ό­
πως διατεθούν: 1) Δρχ. 10.000 
για την εταιρία Προστασίας A 
νηλίκων β) δρχ 10.000 για την 
αναστηλωση του IN Αγ,ου Τί 
του 3) δρχ 10000 για τα ιδρύμα 
τα της ΙΑΚ 4) δρχ 10.000 για 
την αποπεράτωση του IN Αγίας 
Ειρήνης · Εμπόρου 5) δρχ 10. 
000 για τον IN Παναγίας στο 
Δέτη Μηλιαράδου.

στην αυλή μου μερικά 
,μυδοδεκάρικα
τάληρα) όπως 
ματόφυτα για 
εξάρτηση μου 
λαχανόκηπους 
ακονέψου και 
πορέψου»....

ΟΙ 
μουσικής 
ευκαιρία

κρρμι
(πέρισ,υ φύτεψα 
και τέσσερα ντο 
να ,μειωσω την 
από τους ξένους 
«Εβγα γρα και δι

στο σπίτι σου

ΦΙΛΟΙ της κλασικής 
θα έχουν την. καλή, 
ν ακούσουν αύριο

,βράδυ στις 7.30 στην αίθουσα 
«Θεοτοκόπουλος» τον διάση­
μο πιανίστα JOHN BUTTRI- 
CK σ ένα ρεσιτάλ με έργα Μό 
ζαρτ, Μπραας Μπετόβέν, Σο

ΕΧΕΙ όμως και άλλη πλευ 
ρά το θέμα που αφορά τους ε 
παγγελμιατίες της αγοράς. Ενώ 
αυτοί είναι υποχρεωμένοι να 
τηρούν αυστηρά το ωράριοί ερ 
γασιας διαφορετικά θα οδηγη­

θούν στον πταιηματοδίκη, οι 
πλανόδιοι περίπλανώνται ασύ- 
δοτοί και τους συναγωνίζονται 
γεγονός που ’τους δημιουργ; ι. 
παράπονα ότι εφαρμόζονται δυ 
ο μέτρα και δυο σταθμά. Ει ί 
μέτρο χρειάζεται δεδομένου ό 
τι ο μαγαζάτορας της αγο,οάς : 
χει ποικιλώνυμα έξοδα λειτου­
ργίας, που δεν τα χουνε οι πλ ■ 
νοδιοι ^καί1 συνεπώς βρίσκεται 
σε μειονεκτική θέση στον αγώ 
να της επιβίωσης.

Κωστής Φραγκούλης
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ίίοινωνιιιό ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
«του Σπιτιού της Αγάπης» του 
Ιερού Μητροπολιτικού Ναού 
του Αγ. Μηνά βαθύτατα ευχαρι 
στεί τους παρακάτω δωρητές 
για τα ποσά που κατέθεσαν στη 
λειτουργία του συσσιτίου των 
γερόντων της Ενορίας:
κ. Εμμανουήλ Πρεβελιανάκη εις 
μνήμην του πατέρα του Κων)- 
νου δρχ. 2.000
κ. Γεώργιον Γαβριλάκην εις 
μνήμην των γονέων του Αλεξάν­
δρου και Χρυσάνθης δρχ. 5.000 
κ. Χρυσούλα Ξανθουδίδου εις 
μνήμην Βύρωνα Δοκιμάκη δρχ. 
5.000
κ. Ραλλού Μουρέλου εις μνήμην 
συζύγου της Ιωΰννου δρχ. 5.000 
κ. Αννα Πλατάκη εις μνήμην 
της γιαγιάς της Ελένης δρχ. 
2.000.
κ. Ιωάννη Βογιατζάκη εις μνή­
μην πεθεράς του Αικατερίνης 
δρχ. 2.000
κ. Ελένη Μιλτιάδη εις μνήμην 
της μητέρας της Αικατερίνης δρ.
2.000
κ. Ευαγγελία Γαλενιανού εις 
μνήμην συζύγου της Ευαγγέ­
λου δρχ. 15.000
κ. Αντώνιο Στεφανουδάκη εις 
μνήμην γονέων του Νικολάου 
και Αικατερίνης δρχ. 10.000 
κ. Ελένη Φιλιππάκη εις μνήμην 
του συζύγου της Γεωργίου δρ. 
5.000
Οικογένεια Πετροπούλου εις μνή 
μην του πατρός τών Αρίστου 
δρχ. 20.000
κ. Μαρίκα Λάμπρου Σαμαριτάκη 
εις μνήμην πατρός της ΔημητρΙ 
ου δρχ, 2.000
κ. Φαίδρα Φλεριανού εις μνήμην 
των νεκρών της δρχ. 1.000 
κ. Ειρήνη Μανουρά εις μνήμην 
των νεκρών της δρχ. 1.000 
κ. Νικόλαον Παχιαδσκην εις μνή 
μην γονέων του Ηρακλέους, Ε­
λένης δρχ. 5.000
κ. Ελλη Πίσσα εις μνήμη του

ΚΡΟΝΟΣ
Ράκος No 14 και ο πρώτος 
μπουνάκιας
ΑΠΟΛΛΑΝ
Ο σημαδεμένος
ΑΧΤΟΡ1Α
Ριψοκίνδυνος διαρρήκτης
ΝΕΟΣ ΑΠΟΑΛΟΝ
Ο κλωτοπατηνάδας
ΟΡΦΕΥΣ
Πλυσου κι έρχομαι
ΟΛΥΜΠΙΑ
Βασικά θα σας ταράξω στο ξύλο
ΝΤΡΑ ΓΒΙΝ ΚΑΝΤΙΑ
Ελληνικό σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ωρο;

Σ. Φ. Κουκουράκη - Νιφοροπού 
λου, Λ. Καλοκαιρινού

Από 08.00—24.00:
Χαρά Γαλανάκη, οδός Ζωγράφου

Από 08.00—22.00:
I. Πιτροπάκη - Σέργιου, πλ. Κορ 
νάρου.

Από 08.00—20,30:
Γ. Τσαγκαράκης, Λ. Ικάρου
Σ.Φ. Χατζάκη - Παπανόρουλιδά- 
κη, οδός 1821.

7-4-86
Ανοικτά όλο το 24ωρο:

Στ. Ματζαπετάκης, πλ. Αρκαδί- 
ου.

Από 08.00—24.00:
Ν. Δουλουφάκης, ΜεΊ’ντάνι

Από 08.00—22.00
Αν. Παττακού, Λ. Κνωσού

Από 08.00—20,30:
Δ. Μοσχαπιδάκη, οδός Σπιναλόγ 
κας.
Κ. Νεονάκης, Λ. 62 Μαρτύρων.

πατέρα της Εμμανουήλ 
3.000
κ. ΣτεφανΓια Χαρωνιτόκη

δρχ.

εις
μνήμην αδελφής της Στυλιανής 
δρχ. 7.000
κ. Μαρία θαλασσινού εις μνή­
μην των νεκρών της 5ρχ. 3.000 
κ. Παύλο Κρεββετξακη εις μνή­
μην του πατέρα του Γεωργίου 
δρχ. 5.000
κ. Μαρία Χαιρέτη εις μνήμην 
του πατέρα της Κων)νου δρχ. 
5.000
κ. Μαρία Αποστολοκη εις μνή­
μην του συζύγου της Σπυρίδω 
νος δρχ. 5.000
Δΐδα Ευθυμία Μπριτζολάκη εις| 
μνήμην της μητέρας της Σοφίας! 
δρχ. 4.500 I
κ. Στυλιανό Τζαγκαρσκη εις μνή1 
μην τών νεκρών του δρχ. 2.000 
κ. Γεώργιο Καργιαλίδη εις μνή­
μην της συζύγου του Ευγενίας 
δρχ. 2.000
κ. Δημήτριον Σπαγουλάκη εις 
μνήμην Κρυστάλλης Ουσταμα- 
νωλάκη δρχ. 4.000.

Ηράκλειον 4.4.1986

Διημερεύουσες και διανυκτε-
ρεύουσες Κλινικές ΙΚΑ:

6-4-86
Βενιζέλειο Παθ)κά
Αγ. Γεώργιος Χειρ) κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ)κά

» Ουρ)κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Μαρκάκης Οφθ) κά

7-4-86
Αγ. Γεώργιος Παθ)κά
Γ αληνφς Χειρ)κά
Βενιζέλειο Ορθ)κά

Καρδ)κά
Αγ. Γεώργιος Ουρ)κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ)κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ)κά

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΝΤΕΣ ΓΙΑΤΡΟΙ 
Δ. Μιχελογιάννάκης, παθολόγος, 
Νεκταρίου 7, τηλ. 289771 
θ. Τσεκουρά - Παπαδάκη, παι­
δίατρος, Μ. Μουσούρου 28, τηλ. 
234740
Μιχ. Νικολουδης, καρδιολόγος, 
Μ. Μουσούρου 28, τηλ. 282866. 
Νικ. Αστρινάκης, μαιευτήρας, 
Γράμμου 76, τηλ. 225978. 
θ. Καρφόπουλος, χειρουργός, 
Ζωγράφου 13, τηλ. 282195.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΪ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Κυριακή 6 Απριλίου 1986
EPT 1

11.40 Ενα, δύο, τρία, πάμε
12.05 Σήμερα είναι Κυριακή
12.35 Ορτζογουέη
1 .00 Δημοτικό τραγούδι
1.30 Αγροτική εκπομπή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Λεμονοδάσος
3.15 Αρχαιολογία
4 .00 Χιλιοποδαρούσα
5 .00 Αθλημα και θέαμα
6 .30 Ειδήσεις
6.45 Τα στρουμφ
7.15 Στον πυρετό της δόξας
8 .00 Κορώνα - Γράμματα
9 .00 Ειδήσεις
9.45 Αθλητική Κυριακή

10.40 Κιν)φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2.15 Από το στούντιο στο 

Στάδιο
3.00 Δημοτική μουσική
4.00 Κινούμενα σχέδια
6.00 Ειδήσεις
6.15 Αντί Ρόμπσον
6.50 Ντοκιμαντέρ
7.10 Το παιχνίδι των γονιών
7.40 Στον αστερισμό 

του Ορφέα
8.25 Μπιλ Κόσμπι
8.55 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.00 Κβο Βάντις
10.25 Ο πόλεμος των άστρων
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

05.55
07.15
10.00
11.30
11.45
12.10
13.00

Κυριακή 6-4-86 
Δίκτυο 
θ. Λειτουργία 
Δίκτυο
Εκκλησία και νειάτα 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο

•wuMm "ΠΑΤΡΙΈ

ΑΛ«Η. ΜΥΜΒΗιΑΤΙΚ 
.Φδς AftfflWl i

Μ·Ι«ΤΑΜβΗα« νΤΙΌΙΓΑ#»·»
«ΜΜ. ΜΑΓ/ΙΠΑΜ 

Κ·ΛΙ«Τ«Υ Μ
ΗΡΛΜΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗΝ

ΓΙΝΕΤΕ
ΦΙΛΟΖΩΟΙ

ΤΟ ΑΔΕΣΠΟΤΟ ΣΚΥΛΙ

• ΜΠΗΚΕ σαν σίφουνας, χθες το πρωί, στο γραφείο μου και χωρίς να πει καλημέρα άρχι­
σε τον... φιλιπικό: Τί θα γίνει μ’ εκείνο το πεντακοσάρικο για το τρίτο παιδί, δεν θα το 
αυξήσουν ποτέ. Δεν ισχύει για το 500άρικο η ΑΤΑ και τα αναδρομικά; Είπε και άλλα πολ 
λά και έφυγε, όπως ήλθε σαν σίφουνας. Κι εγώ του υποσχέθηκα ότι θα γράψω αυτά που 
είπε.

• ΓΙΑ την έκθεση κεραμικής 
ο κ. Μιχάλης Σερπετσιδάκης γρά 
φει τα ακόλουθα: «Την περασμέ 
νη Τετάρτη 2 Απριλίου στην 
«Γκαλερί Σταυρακάκη» σε μια αί 
θουσα γεμάτη από κόσμο έγιναν 
τα εγκαίνια έκθεσης Κεραμικής με 
σπάνια και ιδιόρυθμα έργα του 
διάσημου κεραμίστα ZBIGNIEW 
KARBOWSKI. Πλούσια η έκθεση 
περιλαμβάνει έργα καμωμένα με 
σπάνια τέχνη και φαντασία που 
κινούν αμέσως το ενδιαφέρον του 
θεατή. Τα πλούσια και ποικιλό­
μορφα σχέδια, οι συνδυασμοί 
των χρωμάτων και η μοναδική ε 
πιτυχία των υαλωμάτων των αν 
τικειμένων συγκινούν, ιδιαίτερα, 
κάθε φιλότεχνο και συλλέκτη. 
Πανταχού παρόν ο καλλιτέχνης, 
καλοσυνάτος και γεμάτος κέφι, 
με ευγένεια και προθυμία, υποδέ 
χεται μαζί με τη χαριτωμένη σύ 
ζυγό του τους επισκέπτες, έτοι­
μος πάντα για κάθ^ σχετική πλη 
ροφορία. Γεννημένος στο Πιό- 
τροκωφ της Πολωνίας υπηρέτησε 
στα χρόνια του πολέμου στη Βρε 
ταννική Αεροπορία και στη συνέ 
χεια σπούδασε σε σχολή Καλών 
Τεχνών στο Λονδίνο όπου ειδι- 
κεύθηκε στο σχέδιο εφημερίδας. 
Από το 1949 ίσαμε το 1978 έργα 
σθηκε σε δυο μεγάλες εθνικές εφη 
μερίδες της Αγγλίας, το Ντέιλυ 
Τέλεγκραφ και το Ντέιλυ Σκέτς. 
Στο ίδιο διάστημα ασχολείται με 
την κεραμική σαν χόμπυ. Ανήσυ 
χος όμως και φιλομαθής πάντα 
σπουδάζει κεραμική στα Πανεπι­
στημιακά Κολλέγια του Λονδί­
νου Χάμερσμιθ και Γκόουλντσ- 
μιθ και ειδικεύεται στα υαλώμα­
τα. Εκθέσεις έργων του έκαμε 
στο Λονδίνο και το Μπάκενγχαμ 
με μεγάλη επιτυχία και ευνο'Γκά 
σχόλια. Στην Κρήτη, που θαυμά 
ζει και αγαπά, βρέθηκε από το 
1978 λόγω της Ηρακλειώτισσας 
συζύγου του θέας Περάκη και α­
πό τότε μένει και εργάζεται στο 
όμορφο εξοχικό του σπίτι και συ

Ο διεθνούς φήμης πιανίστας Τζων Μπάτρικ (φωτογραφία) θα
δώσει σήμερα στις 7,30’ μ.μ. ρεσιτάλ στην αίθουσα «θεοτοκό- 
πουλος». θα παίξει Μπετόβεν, Σοπέν, Ραβέλ, Ντεμπυσσί και 

Ραχμάνινωφ.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

Ε)Γ - Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» 
ή «ΦΑΙΣΤΟΣ»

Καθημερινά 6,30' μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ- 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε)Γ - Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ» 

Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 
ώρα 6,30’ μ.μ. 

ΧΑΝΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 
Δευτέρα, Τετάρτη, 

Παρασκευή, ώρα 6,30 μ.μ. 
ΠΕΙΡΑΙΑ - ΧΑΝΙΑ 

Ε)Γ - Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30’ 
ΠΑΤΡΑ - ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 

- ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη ώρα 14.00 — 
Σάββατο ώρα 21.00 

ΑΓΚΩΝΑ - 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ 
Τηλ. Κεντρ. Πρακτορείου: 
229602, 229624, 229646

Διημερεύοντα 6-4-86
Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
I. Κοπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Λ. Πλαστήρα 
Π. Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Ε. ΣταυρουλάκηςΛ. ΕθνΑντ)σης 
Μ. Γιαουρτάς Λ. Ικάρου 
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού 
Αφοί Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού
Γ.
κ.

Α.
Γ.

Κουμουλάς Λ. Σμπώκου 
Βιστάκης, Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Βογιατζάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης λ. Εθν. Αντ)σης

Μ. Δανδάλης Λ. Κνωσού
Κ. Σπιθάκης Παλαιό ΚΑΤΕΕ 

Διανυκτερεύοντα 7-4-86
Γ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύρων
Κ. Βορεάδης Λ. Ικάρου
Παρ. Χειμωνίτη Λ. Παπαναστα­
σίου
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

6-4-86
Στ. Μπαρκάτσας Λ. Εθν. Αντί­
στασης
Γ. Μαράκης οδός Εφόδου

7-4-86
Αφοί Κάργατζη Λ. Ικάρου
Παν. Πανέρας Λ. θερίσσου

ΤΑΒΕΡΝΑ

« ΑΦΡΟΔΙΤΗ »

(Έναντι ξενοδοχείου «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»)

Εντελώς ανανεωμένη

με εκλεκτή κουζίνα.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ
ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΔΙΑΡΡΗΚΤΩΝ

Χρηματοκιβώτια UCHIDA Ιαπωνίας

με ηλεκτρονικό συνδυασμό, για να τον αλλάζου­

με οπότε θέλουμε. Βιδώνονται για να μην μετα- 

φέρονται. Από 42 κιλά, μέχρι ένα τόννο.

Για σπίτια, εξοχικά, καταστήματα, ξενοδο­

χεία κ.λ.π. Μεταφορά - τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ.

ΕΚΘΕΣΗ - ΕΠΙΔΕΙΞΗ

ΑΦΟΙ ΡΟΒΥΘΗ Ο.Ε.
Μαρογιώργη 11 

Τηλ. 221220 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
Αστρολόγος - Παραψυχολόγος 

« Μ A Ν Ο Σ » 
Υφηγητής Μεταφυσικής 

Οδός Χάνδακος και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

νεχίζει τη δουλειά του στην Κε 
ραμική και τη μελέτη σε ειδικευ 
μένα θέματα υαλωμάτων και 
σμάλτου. Σαν ειδικός Σύμβουλος 
κεραμικής έχει δώσει πολλές δια­
λέξεις — μαθήματα σε σεμινάρια 
στην Αθήνα, θεσ) κη, Ηράκλειο 
και Χανιά για την Επιμόρφωση 
Κεραμιστών, ύστερα από πρό­
σκληση του ΕΟΜΜΕΧ. Τελευταία 
ασχολείται με την συγγραφή βι­
βλίου που αφορά τα υαλώματα 
και που σύντομα θα κυκλοφορή 
σει από τον ΕΟΜΜΕΧ. Ο Σμπίγ 
κνιεφ Καρμπόφσκι αγαπά να προ 
σφέρει πάντα με προθυμία. Δεν 
κρατά μυστικά από τη δουλειά 
του. Πολλοί είναι εκείνοι που 
συχνά τον επισκέπτονται για να 
χαρούντη συντροφιά του και να 
διδαχθούν από την τέχνη του. 
Με την παρουσία έργων του στο 
Ηράκλειο δίνεται η ευκαιρία, σε

κάθε ενδιαφερόμενο, να επισκε- 
φθεί την έκθεσή του και να θπυ 
μάσει την ομορφιά της τέχνης 
του. Αξίζει τον κόπο».

• ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΜΕ τη ση­
μερινή ομιλία που θα γίνει 
στην αίθουσα ομιλιών και 
διαλέξεων της Χριστιανικής 
Ένωσης Ηρακλείου «Ο Από­
στολος Παύλος» με θέμα: 
«Πνεύμα θυσίας» και με ο­
μιλητή τον θεολόγο Καθη­
γητή του Εκπ) ρίου «Το Παγ 
κρήτιον» κ. Παντελή Στρού 
μπα.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή­
λης:

— Ξέρετε γιατί οι Πόντιοι αρ 
μέγουν τις αγελάδες πάνω στα 
βαπόρια;

— Απλούστατα, για να έχουν 
γάλα... εβαπορέ.

Ο Ρεπόρτερ.

b ΜΕΤΑΛΛΙΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΙ

ΑΡΙΕΤΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
■; Διακλάδωση Φορτέτσας <;
! · Τηλ.: 235803 — 230302 ! ·

Κατασκευάζονται: >
Καρότσες Αγροτικών, Φορτηγών αυτοκινήτων ;! 

παντός μάρκας. ]!

ΤΑΒΕΡΝΑ 
« ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ » 

Στη ΦΟΙΝΙΚΙΑ

Επανέρχομαι στα αίτια της 
δημιουργίας των αδέσποτων 
σκύλων που τόσο απασχολούν 
όλο τον κόσμο. Πολλά οπό αυ­
τά που περιφέρονται στους δρό 
μους έχουν ιδιοκτήτη, αλλά με 
την ανοχή του κυκλοφορούν ε­
λεύθερα και επιστρέφουν μόνο 
για τροφή στο σπίτι. Επίσης έ­
να μικρό ποσοστό από αυτά, χά 
νει τον δρόμο και δεν γυρίζει 
ποτέ. Ετσι προκαλούνται οι εγ­
κυμοσύνες και τα χωράφια γε­
μίζουν κουτάβια και’μεγαλώνει 
διαρκώς το πρόβλημα. Οσοι έ­
χουν θηλυκά σκυλιά θα έπρεπε 
να τα στειρώνουν ή να τους κά­
νουν την ένεση που τα εμποδί­
ζει να ζευγαρώσουν. Η ένεση γί 
νεται από όλους τους κτηνία­
τρους κάθε 6 μήνες. Το> έξοδό 
της είναι μηδαμηνό. Με την 
στείρωση όμως γλυτώνει κανείς 
μια και καλή. Είναι μια μικρή κι 
εύκολη επέμβαση. Ορισμένοι ι­
διοκτήτες αφήνουν τα σκυλιά 
τους να γεννήσουν για να προ­
σφέρουν λίγη ψυχαγωγία στα 
παιδιά τους. Αφού τα παιδιά βα 
ρεθούν το παιχνίδι και τα κου­
τάβια μεγαλώσουν λίγο, τα εγ­
καταλείπουν σε ένα χωράφι για 
να τα ξεφορτωθούν μεγαλώνον­
τας έτσι τον αριθμό των αδέ­
σποτων. Αυτά σιγά σιγά μεγα­
λώνουν, αρχίζουν να κυκλοφο­
ρούν στους δρόμους, αντιμετω 
πίζουν έτσι το1 μίσος των αν­
θρώπων που τα κυνηγούν, τα 
δέρνουν και τελικά τα σκοτώ­
νουν με τον πιο βάναυσο τρό­
πο. Το αδέσποτο σκυλί είναι το 
ζώο· που βασανίζεται περισσότε 
ρο από κάθε άλλο ζώο· — σύν­
τροφο του ανθρώπου. Εχομε 
όλοι στα μάτια μας την εφιαλτι 
κή εικόνα του βρώμικου απο­
σκελετωμένου σκυλιού, μόνιμα 
πεισμένο^ που το κλωτσάνε, το 
πετροβολάνε και το κρεμάνε α­
κόμη αγριάνθρωποι που έχουν 
την ψευδαίσθηση πως είναι πο­
λιτισμένοι. Κτυπάνε έτσι το σα­
μάρι ενώ φταίει ο γά’Γδαρος. 
Οπως κάποιος πολύ γνωστός Η­
ρακλειώτης μας παρεκάλεσε να 
γράψομε, όποιος είναι κακός με 
τα ζώα είναι κακός και με τους 
ανθρώπους. Η έλλειψη ζωοφιλί- 
ας είναι δείγμα κακού χαρακτή­
ρα και των κακών ενστίκτων. Ε­
νας ζωόφιλος είναι αδύνατον 
να βλάψει ένα συνάνθρωπό του 
γιατί είναι γεμάτος λεπτά κι ευ 
γενικά αισθήματα. Από ένα μη 
ζωόφιλο μπορεί κανίς να τα πε­
ριμένει όλα. θα ήθελα να πλη­
ροφορήσω αυτούς που δεν το 
ξέρουν ότι το διεθνές δίκαιο πε 
ρί δικαιωμάτων των ζώων αρχί 
ζει ως εξής: Αρθρον 1ον «Ολα 
το ζώα γεννιούνται με ίσα δι­
καιώματα στην ζωή και στην δυ 
νατότητα ύπαρξης. Ο άνθρωπος 
οφείλει vc σέβεται την ζωή κά­
θε ζώου. Ο άνθρωπος ανήκει

στο ζωι κό βασίλειο και δεν μπο 
ρεί να εξοντώνει και να εκμεταλ 
λεύεται τα άλλα είδη του ζω Γ- 
κού βασιλείου». Βέβαια αυτούς 
τους νόμους τους έβγαλαν οι πο 
λιτισμένοι λαοί της Ευρώπης 
και αυτοί τους τηρούν, όχι βέ­
βαια εμείς... Σκεφτήτε όλοι σας 
ότι ο σκύλος είναι το πρώτο 
ζώο που εξημέρωσε ο άνθρω­
πος και το έκανε σύντροφό του. 
Υπάρχει σαν κατοικίδιο από 
την λίθινη εποχή. Εκατομμύρια 
χρόνια προσφέρει υπηρεσίες 
στον άνθρωπο. Πριν από τα ά­
λογα χρησιμοποιούσαν σκύ­
λους για μεταφορές υλικών, σον 
ανιχνευτές, φύλακες και για' επι­
θετικούς σκοπούς. Και φτάσαμε 
σε μια πολιτισμένη εποχή νο 
βασανίζομαι τόσο πολύ τον πι­
στότερο σύντροφό μας.

Αναφέρετε ι η περίπτωση κά 
ποιου ηλικιωμένου που είχε σαν 
μοναδική του συντροφιά ένα 
σκύλο. Οταν ο γέρος πέθανε, ο 
σκύλος ακολούθησε τήν κηδεία 
με την θλίψη στα μάτια. Μετά 
την κηδεία γύρισε σπίτι πήρε 
μια κάλτσα του αφεντικού του, 
πήγε πάλι στο μνήμα, ξάπλωσε 
σ' «αυτό ώρες ολόκληρες μέχρι 
που ένα πρωί τον βρήκαν παγω 
μένο νεκρό.

Πώς μπορεί λοιπόν κανείς να 
βασανίζει αυτό το· πιστό ζώο; 
Πού βρίσκει τη δύναμη, Αποφεύ 
γω να χαρακτηρίσω αυτούς 
τους δήθεν «ανθρώπους». Είναι 
άλλωστε εύκολο στον καθένα 
να τους δώσει τον κατάλληλο' 
χαρακτηρισμό.

Ο φιλοζώ’Γκός σύλλογος Η­
ρακλείου κάνει έκκληση σε όλη 
την κοινωνία του Ηρακλείου 
που έχει δώσει και δίνει κάθε μέ 
ρα τα χειρότερα παραδείγματα 
ζωοφιλίας. Δείξτε λίγη στοργή 
οτο σκυλί που συναντάτε στο 
δρόμο, δεν φταίει αυτό που γυ 
ρϊζει μέσα σο1 κρύο. Αφού δεν 
μπορείτε να βρήτε αυτόν που 
φταίει για να τον τιμωρήσετε, 
μην δείξετε την δύναμή σας 
στο ανυπεράσπιστο' και άτυχο 
σκυλί. Δώστε του λίγο φαγητό, 
λίγο νερό κι αν θέλετε λίγο χά 
δι. Δεν σας στοιχίζει τίποτε. Να 
είστε βέβαιος ότι θα σας ρίξει 
μια ματιά ευγνωμοσύνης και θα 
σας πει ευχαριστώ με τον δικό 
του τρόπο. Μην το κλωτσήσετε, 
μην το· δείρετε. Κι αυτό πονάει 
και ίσως είναι άρρωστο. Δεν έ­
χει συγγενείς, δεν έχει κανένα 
να το βοηθήσει. Ας βρή τουλάχι 
στον ένα φίλο, τον έχει ανάγ­
κη.

Ο σύλλογός μας σας υπόσχε­
ται όσο το1 δυνατόν γρηγορό­
τερα μπορέσει, να βοηθήσει 
στην περισυλλογή των αδέσπο­
των με τα λίγα μέσα που διαθέ­
τει μια κσΓ'δεν έχει καμμιά βοή­
θεια από κεί που θα έπρεπε...

BAMBOO HOUSE DALVERA
ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΨΑΘΙΝΑ ΕΙΔΗ

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΜΑΣ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

Σμύρνης 14 — Τηλ. 280631

« ΚΡΟΝΟΣ »
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ. — Τηλ.; 227189

Κατόπιν απαιτήσεως του κοινού, και για β’ εβδομάδα 
η σούπερ κωμωδία της χρονιάς

ΡΑΚΟΣ No 14 ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΠΟΥΝΑΚΙΑΣ
Κατάλληλο με τον μοναδικό και ανεπανάλληπτο Στ. Ψάλτη

ΣΙΝΕΑΚ ΑΘΗΝΩΝ
Στον Κινηματογράφο

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Κυριακή 6 Απριλίου 10—12 και 12—2 μ.μ.

2 ώρες γέλιο, χαρά και συγκίνηση.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΡΙΨΟΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΙΑΡΡΗΚΤΗΣ

Ζαν Πωλ Μπελμοντώ

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 227191

Ο ΚΛΩΤΟΠΑΤΗΝΑΔΑΣ
Με τον Τζάκι Τζαν

« ΟΡΦΕΑΣ »
Έναρξη ώρα 4 μ.μ.

ΠΛΥΣΟΥ ΚΙ ΕΡΧΟΜΑΙ

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 223395

Μια συγκλονιστική ταινία βίας που θα σας καθηλώσει
Ο ΣΗΜΑΔΕΜΕΝΟΣ

Αλ Πατσίνο

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ώρα έναρξης 6 μ.μ. — Τηλ.: 283733

ΒΑΣΙΚΑ ΘΑ ΣΑΣ ΤΑΡΑΞΩ ΣΤΟ ΞΥΛΟ
ι * Μπαντ Σπένσερ

Μοναδικό περιβάλλον, 

Εξαιρετική Κουζίνα.

Στο πιάνο, ο μαέστρος:

ΝΙΚΟΣ ΤΣΟΛΑΚΗΣ
Τραγούδι η:

ΛΙΤΣΑ ΠΟΛΥΧΡΟΝΙΟΥ
Κάθε ΤΡΙΤΗ κλειστά.

ΓΙΑ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

I
 NISSAN SUNNY 1300 τιμή 1.220.000 δρχ. <;

NISSAN SUNNY 1300 με A - C τιμή 1.310.000 δρχ

NISSAN SUNNY 1500 τιμή 1.500.000 δρχ. Ι*

NISSAN SUNNY 1500 με A - C τιμή 1.600.000 δρχ ’ >

Με το κλειδί στο χέρι. ; >

Το πρώτο σε πωλήσεις Αυτ)το στην κατηγορία 

του, σ’ όλο τον κόσμο, στην χαμηλώτερη τιμή.

Αντ)πεϊα Ν. Ηρακλείου ;!

I. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε «Ι
Τηλ. 250774 — 250522

Ι
ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΑΣ I

ΑΓΓΓΛΙΚΑ —ΓΑΛΛΙΚΑ

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ — ΙΤΑΛΙΚΑ

Σας υποσχόμεθα σε 3 μήνες 
να μιλάτε, να γράφετε και να διαβάζετε 

όπως τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ, όποια γλώσσα θέλετε, 
ασχολούμενοι μόνο 20 λεπτά την ημέρα ;> 

σπίτι σας, και με την παρακολούθησή μας.

Λ. Δημοκρατίας 17, β’ όροφος
τηλ.: 228475 — 228331, 9,30' — 12,30'εκτός Σαββάτου. >

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ;
! Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες. <
; θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες ΐ
; Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης !
; Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά. ]
! Εξώστες 1,80 μ. ;
! Πληροφορίες !

Τηλ. 238139 και 283150 γραφ., 225687 οικ. !

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ
Στην συνεστίαση της Πέμ­

πτης 3 Απριλίου, που έγινε στο 
συνήθη τόπο συνεστιάσεων, 
δήλ. στο Ξενοδοχείο Ξένια, 
τον δικαιολογημιένια απουσιάζο 
ντα πρόεδρο, αντικατέστησε ο 
εψηφισμένος Πρόεδρος γΐα τη 
ροτ. χρονιά 1986—-87, Φάνης 
Κανάκης, ορθοπεδικός. Ροταρια 
νοί επισκέπτες του ομίλου μας 
που παρεκάθησαν στη συνεστί­
αση ήταν ο Γάλλος MICHEL 
MILLET, Βιομηχανος ηλεκτρι­
κών ειδών, ο Αγγλος G0R 
DON GOULD, τυπογράφος και 
δυο Γερμανοί ο DIETER SAP 
ΡΚΕ, βοηθός εισαγγελέως και 
RUDOLF DUNNWALD αρχι- 
τέκτων.

Φιλοξενούμενος του Ροτ κ.

ΞενοφώνΤα Καραμπελα ήταν ο 
κ. Κώστας Μανωλιδάκης, του 
φιστικάς πράκτωρ.

Μετά τις ανακοινώσεις του 
Ροτ. Γραμματέα Αρη Καρέλη 
το λόγο έλαβε ο ομιλητής της 
'βραδιάς, προεδρεύων, Φάνης 
Κανάκης ο οποίος ως κάτοχος 
του θέματος και συλλέκτης α 
ναφέρθηκε στο ‘γραμματόσημό 
και την ιστορία του, εξωτερι 
κεύοντας τις πολλές ειδικές 
γνοισεις του, επιδβίχθησαιν δε 
παρ αυτού στους συνδαιτημό 
νες σπάνιες σειρές γραμματοσή 
— μων. Γενικά η συνεστίαση 
κύλησε σε πολύ ευχάριστο κλί 
μα, όπω ςάλλωστε είναι η παρα 
δόση.

I
 ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΠΙΠΛΟΥ ΑΛΦΑ

ΖΗΤΑΕΙ ί;
Κοπέλλες υπαλλήλους χωρίς καμμιά οικογενειακή υποχρέω- J ’ 
ση, απόφοιτες Λυκείου, να ξέρουν Αγγλικά, από 20—28 ε- 
τών. Τηλ. 231125 από 9 π.μ. — 12 μ. <[

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ >
; Επί Γωνιαίας πολυκατοικίας Μποφώρ 6 και Σαπφούς, έναντι <! 
। Χημείου του Κράτους, αντισεισμική κατασκευή. Απεριόρι- <[ 
ί στος θέα, υγρασία μηδέν:
i 1) 2ος όροφος 132 τ.μ. ]>
! 2) 3ος όροφος 132 τ.μ.
[ 3) 3ος όροφος 74 τ.μ.
; Μόνο σοβαρές προτάσεις. Μικρές ευκολίες πληρωμής.

Τηλέφωνο: 284010, ώρες καταστημάτων. <!

(
Εταιρεία Ηλεκτρονικών Υπολογιστών ;!

και Μηχανών Γραφείου

ΖΗΤΑ
Συνεργάτες στον τομέα της πώλησης των προΊ’όντων της. J ’

(Παρέχεται εκπαίδευση, ποσοστά, μισθός και BONUS).

Πληροφορίες τηλ. 221300 ώρες Καταστημάτων. J >

‘«WWAAMMWMAtWWWMMMMMWMMMMMWVWWWMMAMMWAA

(
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ < ’

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ! ’

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ! >

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903 ; >
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ J >Πολιτικός Μηχανικός !



Κυριακή 6 Απριλίου 1986
«ΠΑΤΡΙΕ» ΐΕλί( 3ή

mauhmata
MAbhiwiA ι ΐΛ,νΐ. ι ,,ς παρα
δίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή σε 
μικρά τμήματα αναΛαμμανοντας 
συστηματικά μαθητές: — Γυμνά 
σίου και των τριών τάξεων. — Λυ 
κείου Γενικού - Επαγ)κού - Τεχνι 
κ°ύ· Προετοιμασία υποψηφί 
ων 1ης και 4ης Δέσμης, τελειοφοί 
των και αποφοίτων. Πληρ. τηλ. 
243624 ή 281501

(Μ575) !— ίο
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φιλοσοφικής 

με σπουδές στην Ιταλία και 
με πείρα στην διδασκαλία της 
Ιταλικής γλώσσας παραδίδει ι 
διαίτερα μαθήματα εντατικά 
και κανονικά σε μαθητές και 
ενδι-αφερόμενους για σπουδές 
-στην Ιταλία. Πληροφ. τηλέφ.
286170.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ο­
δός Μονής Πρεβέλης. Τηλέφ. 
233140 από 9—2 μ.μ.

(6193) η—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπεδο 

περιφραγμένο στη περιοχή Πό 
ρου. Τηλ. 283521.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εντός 
της πόλεως 140 τ.μ. Πληροφ. 9 
—12 π.μ. τηλ. 281990.

(tan) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ. μ. στην οδό Παρασκευο-

(Μ568) 1—10
Καθηγητής — Καθηγήτρία 

παραδίδουν μαθήματα Φυσι- 
κθί — Χημείας — Μαθηματι­
κών σε μαθητές Γυμνασίου — 
Λυκείου. Σωστή προετοιμασία 
για τις εξετάσεις. Τιμές ευνοΤ- 
κές. Τηλ. 289451 πρωΊ’νές και 
βραδυνές ώρες.

(Μ 578) 1—3
ΑΓΓΛΙΚΑ — ΓΑΛΛΙΚΑ

Καθηγήτρία πεπειραμένη πα- 
ραδίδει μαθήματα -αγγλικών 
και γαλλικών. Τηλ. 237306.

(Μ 577) 1—4
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φιλόλογος καθηγή 
τρία με φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ 
μνασίου - Λυκείου και σε υποψή 
φιους Γ Δέσμης. Ιδιαίτερη προε 
τοιμασία στην Έκθεση όλων των 
δεσμών. Επαναλήψεις πριν τις εξε 
τάσεις. Πληροφ. τηλ. 285503 1
—4 μ.μ. 

(Μ574) 1—5

^ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ENOilKIAZ'ETAil μαγαζί στη Λ. 
Κνωσού 113 (έναντι Παγκρητί- 
ου) 100 τ.μ. με πατάρι 45 τ.μ. 
Πληροφορ. τηλ. 0891)41233 και
238407.

(Ε 22Θ) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επι- 
ιπλώμένο με κοινή κουζίνα1 και 
■λουτρό για μαθήτριες ή φοιτή­
τριες στην οδό Ελλησπόντου 
«cp. 9. Πληροφ. τηλ. 226690.

(Ε 228) 1—G
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 450 
μ-2 επί τριών προσόψεων και ε­
πί πλατείας. Εχει ύψος 5,5 μέ­
τρα κ-αι πόρτα εισόδου επί της 
πλατείας 4X5 μ. καθώς και άλ­
λες δύο παράπλευρες εισόδους.
Πληροφ. ώρες 
τηλ. 242165.

(Ε 230) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
φείων ολόκληρος

καταστημάτων

1— 5 
όροφος γρα- 
ή μ-ε-μονωμέ-

νος επί της Λ. Εθν. Αντίστα­
σης 132 (άνωθεν βιοτεχνίας 
Βλαχάκη— Πετράκη) Πληροφ. 
τηλ. 01-2020579.

(£197) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στην Έβανς 
87, μαγαζί 65—70τ.μ ένα υπό­
γειο 300 τ.μ. κατάλληλο για 
οποιαδήποτε επαγγελματική στέ 
γη, εκθέσεις κλπ. Πληροφ. τηλ 
285270 και 231505.

(Ε58) 1—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε­
πί της Μεραμβέλου 52 (ξενοδ. 
ΑΤΛΑΝΤ1Σ) ισόγειο 65 τ.μι. 
με πατάρι 25 τ.μ. και υπόγειο 
75 μ2 με κεντρική θέρμανση
και 2 WC. Πληρ. τηλ. 
και 285038

(£164)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 

νιέρες παραθαλάσσιες 
τω Γούβες, ισόγειες

225992

1—10 
γκαρσο- 
στις Κά 

κατάλλη-
λες και για οικογένεια. Τιιμή 
15.000 το μήνα για όλο το 
χρόνο. Τηλ. 234029.

(Ε 218) 1—2

(Ε 2Γ9) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στα Λιοντά­
ρια (2) δύο γραφεία γωνιακά 
συνεχόμενα μαζί ή και χωρι 
στά το καθένα. Είναι κατάλλη­
λα και δι επαγγελματική στέ- 
Υθ. γιατί βρίσκονται στο κέν 
τρο της πόλης. Τηλ. 282851.

(£976) ]—25
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων στου Κόκκινη το Χάνι 
για τη θερινή σαιζόν. Πληροφ. 
2 5 το μεσημέρι στο τηλ. 286- 
364.

(Ε215) ΐ—4
ΕΝοιικιαΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
95 τ.μ. καινούργια εις θέση Ξε- 
ροπόταμο. Πληροφ. Φούρνο 
Βαμβρυκάκη, Ξεροπόταμο

(Ε 224) ΐ—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C. καλοριφέρ στην 
οδό Μεραμβέλου 4. Πληροφο 
ρίαι τηλ. 226733.

Ε—216 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοι 
νη κουζίνα, λουτρό για κοπέλα 
επί της οδού Μιχελιδόπαπα 12,
τηλ. 283923. 

(Ε212) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με 
αυλή, τουαλέτα, νιπτήρα, νερό, 
φως, εις την πλατ. Πολυτεχνείου 
(Χανιών Πόρτα) δίπλα στα φα­
νάρια. Πληροφ. τηλ. 283532.

(Ε210) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηθα 50 
τ.μ. με πατάρι και υπόγειο1 από 
50 τ.μ οδ. Μιαλικούτη 22. Πλη 
ροφ. τηλ. 231892—286551.

(Ε189) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της Λ. Κνω 
σού 2όροφο κτίριο· με μεγάλη 
αυλή κατάλληλο για φροντι­
στήριο, πανσιόν, παιδικό σταθ 
μό κλπ. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Πληροφ. τηλ. 237417 ώ 
ρες 09.00—14.00 κάθε μέρα.

(Ε200) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 5 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήριο 
κλπ., 1ος όροφος γωνία Αγ. Τί­
του - Μιλάτου, έναντι Δημαρ­
χείου. Πληροφ. τηλ. 287431 και 
στο 226619 μετά τις 4 μ.μ.

(Ε206) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα με υ 
πόγειο στην οδό Μορογιώργη πα 
ραπλεύρωςΣαβο Γδάκη. Τηλ. 286 
793 και 283877.

Ε208) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ 

να δωμάτια εις θέσιν Παναγί- 
τσα Μασταμπά. Τηλ. 233334.

(£ 222) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. 
Καλοκαιρινού 249 στον α' 
και β' όροφο, δύο ενιαίοι 
χώροι των 65 μ2 και ένας 
των 25 μ2, κατάλληλοι για 
γραφεία και επαγγελματι­
κή στέγη. Τηλ. 289434.

(Ε217) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη­
μα 320 τ.μ. με 120 μ. πα­
τάρι και 500 τ.μ. ακάλυ­
πτος χώρος, στην Λ. 62 
Μαρτύρων, με νερό, φως, 
τηλέφωνο. Πληροφ. τηλ. 
250644 — 223793.

(£220) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κατάστη­
μα 115 τ.μ. στην Λ. Κνω 
σού 88, στάση Περτσελά 
κη. Μόνο σαν έκθεση ή 
εμπορία. Ελεύθερος χώ­
ρος και Πάρκινγκ 80 τ.μ. 
μπροστά. Πληροφ. κ. Μ. 
Βασιλειάδη, τηλ. 235667.

(Ε170) 1—10

Ι
Η AVIS ΖΗΤΑ ί;

1) Για το Λογιστήριο: Βοηθό Λογιστή - Χειριστή Ηλ. Υπολ. < ί 
2) Για το Συνεργείο Συντηρήσεως: Υπευθύνους Γραφείου 
Κινήσεως Αυτοκινήτων, με γνώσεις αποθήκης και ανταλλα- I ’ 
κτικών. ] >

Πληροφορίες: τηλ. 225425 Γιάννης Μανούσακας.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, (;
πλάτους 9 μ., προς παλαιά ΚΑΤΕΕ, Γιόφυρο. ; ’ 

Τηλ. 221755. ;!

πούλου 104 Μασταμπά, κα­
τάλληλη για οποιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλέφ. 230861.

(Ε 225) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 
δωματίων, επιπλωμένη στην δια 
κλάδωση προς CRETA BEACH 
και Γάζι, Τηλ, 231896 και ώρα 
5—7 μ.μ.

(Ε 226) ι —5
ΕΝΟΙΚίΑΖΕΑΙ Μαγαζί οδός 
Ντεντιδάκηδων αριθμός 31 
55 τ.μ. κατάλληλο για εργα­
στήριο, αποθήκη ή και για ο­
ποιαδήποτε άλλη χρήση. Πλη­
ροφ. τηλ. 286623.

(Ε 227) 1—5
‘Σε κενρτικό σημείο· Πατελλών 
πλησίον εκκλησίας ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ 
ΤΑΙ μαγαζί σε καινουργή πολυ­
κατοικία με διαθέσιμη γκαρσο- 
νιέρ-α που μπορεί να ενωθεί με 
το μαγαζί. Τηλ. ΜΟΝΟ 5 — 8 
μ.μ. 221196 κα -Κάλλος.

ΧΑΘΗΚΕ το οπίσθιο σύστημα 
αυτοκινήτου πλαίσιο με τα πί 
σω φανάρια μάρκας Μιτσουμπ 
σι με αριθμό Η Ν 2433 μεταξύ 
Πανεπιστημιακής Κλινικής Σταυ 
ράκια και Ηρακλείου. Πορακαλεί 
ται όποιος το βρει να τηλεφω­
νήσει στο 232133 ή να το παρα 
δώσει στο Τμήμα Ασφαλείας.

(Δ 732) 1—2
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ πλακοστρώ­
σεις πεζοδρομίων και λουτρών, 
σουβάδες, κτισίματα τούβλων 
και άπαντες ελαιοχρωματισμούς. 
Τηλ. 230134, 6—8U—9 μ.μ.
(Δ724) 1—6
ΕΙΣΘΕ ΑΝΕΡΓΟΣ, ΥΠΑΛΛΗ­
ΛΟΣ, ΑΓΡΟΤΗΣ, ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ 
ΑΥΞΗΣΕΤΕ ΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
Μπμρ γούμαν για το Κέντρο 
L’ AMOUR Τηλ. 222451.

Ζ 266 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης πεπειραμένος 
για να εργασθεί σε πλυντήριο αυ 
τοκινήτων. Πληροφ. τηλ. 231404

(Ε 223) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δός Αμισσού 3 
τρο). Πληροφ.

(£200) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
κατάστημα ο- 
(κοντά στο κέν 
τηλ. 244461

μεγάλο φωτει-
νό διαμέρισμα 2 δωματίων γω­
νιακό με πρόσοψη επί της οδ. 
Έβανς — Μάνου Μηλιαρά Τ 
κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη (ιατρείο —Τεχν. Γραφεί 
ο κλπ). Πληροφ. τηλ 283175.

(Ε198) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης 1ος όροφος (ή μέ­
ρος) νεοδμήτου πολυτελούς πο 
λυκατοικίας, κατάλληλος για ε 
πιχείρηση ή γραφεία. Τηλέφ. 
243902.

(£199) 1—5
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
37 περίπου τ.μ. με πατάρι, WC 
καλοριφέρ κλπ. Βύρωνος 1 Πλ. 
Αγ. Δημητρίου τηλ. 233511.

(Ε178) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκσρσονιέ 
ρ®ς με πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα στο 13ο χλιμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνι. Το ακίνητο δ'αθέ- 
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πλ.ηροφ. τηλέφ 
286803 σε ώρες καταστημάτων

(Ε8Ο8) 1—15

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος Κόλε'υ χρώμα­
τος λευκό με μπέζ. Ο ευρών θα 
αμοιφθεί. Τηλ. 791248 και 228- 
082.

(Δ 725) 1—5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, μοι 
χείαι. θέματα οικογενεια­
κά, οικονομικά, εμπορικά, 
βιντεοσκοπήσεις, φωτο­
γραφήσεις, μαγνητοφωνή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός εξοπλισμός. Αναλαμ­
βάνομε υποθέσεις σε διε­
θνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευ­
ταία. Τηλ. 241522, Πλατ. 
Κορνάρου και 1866, 37 
(Βαλιδέ Τζαμί), Ηράκλειο 
- Κρήτης.

(Δ686) 1—25

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αξιόλο­
γα άτομα, αμφοτέρων 
των φύλων, από Ηρά- 
κλειο-, υπόλοιπη Κρήτη, 
Αττική, ,θιεισ)κη, επαρχί 
α, νησιά, εξωτερικό, -επι 
θυμούν σοβαρή γνωριμί 
α δεσμού ή γάμου. Γρά 
ψτε μας (ηλικία, ύψος, 
μόρφωση, επάγγελμα, δι 

εύθυνση, τηλέφωνο, 
προτιμήσεις), θα λάβετε 
με διακριτικότητα, ενη­
μερωτικό φάκελο, για να 
επικοινωνήσετε με άτο­
μα που ταιριάζουν μαζί 

σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: 
Τ.Θ, 17530 — 54009

Θεσσαλονίκη-.
(Δ716) 1—25

ΟΔΙΚΗΝ ΕΞΥΠΗΡΙΤΗΣΗ

STAR SERVICE,, I

Ελάτε στην Καλοκαιρινού και 
Πλαστήρα 1Τ6, 3ος όροφος 
τηλ. 282061.

(Δ 730) 1—5
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, αναλαμβάνω νθ 
μεταποιήσω από παλτά σε τα- 
γιέρ, σακκάκια σε μπουφάν και 
οτιδήποτε οφορά το δέρμα.

Πληροφ. κυρία Κουτεντάκη, 
Δημοκρατίας 25 α’ όροφος. Δευ 
τέρα — Τετάρτη — Πέμπτη 4 
— 9 μ.μ. (Δ729) 1—ίο

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ: Δακτυ­
λογραφήσεις μεγάλων κει­
μένων, Ελληνικών και ειδι 
κά Αγγλικών. Πληροφ. τη 
λέφ. 225629 από 9—5 μ.μ

(Δ731) 1—7

ΕΛΛΗΝΟΚΥΠΡΙΑΚΗ εταιρεία 
με ειοικά γεωτρύπανα αναλαμ­
βάνει ανοίγματα πηγαδιών πά 
νω από 1 μ. διάμετρο και 33 
μ. βάθος σε όλη την Κρήτη. Ε 
πίσης άνοιγμα αποροφητικών 
λάκκων (αποχετεύσεις). Τηλέφ. 
250816 ώρες γραφείου και 231 
444 βραδυνές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΕΧΝΙΤΗΣ Φρέζας 
— Στράντζας — Ψαλιδιού. Α­
παραίτητη προ'υ’πόθεση να έ- 
χη εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις. Πληροφορίες 
τηλ. 250018,

(Ζ 295) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για την 
Εταιρία Ακουάριος. Πληροφ. 
τηλ. 244254, ώρες καταστημά- 
των. (Ζ 290) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σιδερωτής ή σιδερώ 
τρία για καθαριστήριο. Πληρ. 
τηλ. 283843. (Ζ 291) 1—3 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή απασχόληση 2 έ­
ως 3 φορές την εβδομάδα.

(Ζ 288) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να προσέχει παιδί 9 μηνών 
καθημερινά εκτός Σάββατο — 
Κυριακή από 8—2 χωρίς άλλη 
υποχρέωση. Μισθός 3.500 δρ. 
την εβδομάδα. Πληροφορ. τη 
λέφ. 228102 κ. Τζεδάκη.

(Δ 728) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ -μηχανικός για συντή 
ρηση μοτ)λάτων για γραφείο 
Ενοικιάσεως. Πληροφ. τηλ. 
226569.

(Ζ 277) ΐι_5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινί 
δες να εργαστούν με ελεύθερο ω­
ράριο σαν ντήλερς σε καινούργια 
και μεγάλη αποθήκη εσωρούχων 
για γυναίκες, άνδρες και παιδιά. 
Εσείς που εργάζεστε ήδη σαν ντή 
λερς στα είδη αυτά να ξέρετε ότι 
εμείς προσφέρουμε το κάτι άλλο. 
Επισκεφθείτε μας για το συμφέ 
ρον σας. Ένωση Βιοτεχνών Εσω 
ρούχων Γιαμαλάκη 19, Καμαρά­
κι. Τηλ. 241556.

(Ζ263) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να συγκατοι 
κήσει με ηλικιωμένη που μενει μό 
νη και να τη βοηθά στις οουλειές 
του σπιτιού. Συστάσεις απαραί 
τητες. Τηλ. 280314.

(Ζ260) 1—8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γνωρίζουσα 
μια ξένη γλώσσα για το Ί ουριστι 
κό κατάστημα ΟΚΤΑΠΟΥΣ, 25ης 
Αυγούστου 19, τηλ. 281471.

(Ζ261) 1—4
Α.Ε. ΖΗΤΑ διοικητικά στελέ­
χη με πτυχίο ανωτάτων σχο­
λών γνωρίζοντε ςμια ξένη γλώσ 
σα, για μόνιμη απασχόληση. 
Μισθός υψηλός. MOTOR TOU­
RS Λ. Ικάρου 40. Τηλ. 241822
241284.

(Ζ234) 1—15

(Δ718) 1—12
Η ιιειρα ΜΑΣ μετριέται με αιώ 
νες. Ο Ασφαλιστικός κολοσσός 
«GENERALI» με 36 θυγατρικές 
εταιρείες και στις 5 Ηπείρους, 
με 100 χρόνια ζωής στην Ελλά 
δα, ενημερώνει και ασφαλίζει 
κατ' οίκον τους πελάτες του, 
με έν ατηλέφωνο στο 221269—
Ηράκλειο από 
ασφάλιση στην

8—10 πρωί. Η

σημαίνει ηρεμία, 
σιγουριά.

«GENERALI» 
γαλήνη και

1—10
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 

GRETA ATLAS
Άκρως απόρρητο Γραφείο Ε­
ρευνών PRIVATE SECURITY 
SERVICE CRETA ATLAS σε ό 
λο τον κόσμο. ·
• Αναλαμβάνομε πόσης φύ 

σεως -υποθέσεις με ειδικευμένο 
και έμπειρο προσωπικό.
• Διαθέτουμε τον τελειό­

τερο -και πιο σύγχρονο τεχνι­
κό εξοπλισμό στην Κρήτη. 
Ειδικότης μας: Μοιχείες, και 
παρακολουθήσεις ανηλίκων.

Υπεύθυνος: τέως Αστυνομι­
κός. Οδός Κόσμων 6. Τηλέφ. 
288489 —281099. Τηλέφ. νυ-
κτός 242424.

(Δ691)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—25

ΖΗΤΕΙΤΑΙ «απέλλα για την κα 
φετέρια AQUARIUS θεοτσκο- 
πούλου 21 (έναντι ξενοδοχείου 
Κάστρο). Μισθός ΐικανοποιητι- 
κός. Πληροφ. εντός από 5 μ.μ.
— 2 μ.μ.

(Ζ 296) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να προ 
σέχη μωρό οπό 7 π.μ. — 1μ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 224832.

(Ζ 297)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ή αγόρι με αγ 
γλιικά ή γερμανιικά με δίπλωμκ 
οδηγήσεως για Γραφείο Ενοίκιά 
σεως Αυτ)των. Μισθός αναλό- 
γως προσόντων. Τηλ. 242921.

(Ζ 298) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποκλειστικός 
Αντιπρόσωπος Κρήτης. 
Από μεγάλη βιομηχανία 
παραγωγής Κολλιτικών 
ουσιών, βερνικιών, χρωμά 
των με εργοστάσιο στην 
θεσ)νίκη. Οι υποψήφιοι 
πρέπει να διαθέσουν ένα 
φορτηγό αυτοκίνητο, α­
ποθήκη, καθώς και σχετι­
κό κεφάλαιο διακίνησης 
των προ ϊ όντων της Εται 
ρίας. Εξασφαλισμένα με­
γάλα κέρδη. Πληροφορίες 
τηλ. 9224585, 9225698.

(Ζ299) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί ηλεκτροτε­
χνίτου. Πληροφ. 223784 από

(Ζ262) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ερ 
γαστεί σε Σούπερ Μάρκετ στο 
Λιμάνι Χερσονήσου. Πληροφ. 
τηλ. 0897-22734.

(Ζ229) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για πρωινή 
ή απογευματινή απασχόληση 
στην καφετέρια ELLITE Λ. Ικά 
ρου 190. Τηλ. 227190.

(Ζ226) 1—16
ΑΠΟ το Γενικό Γραφείο Κ. 
Σελλούντου ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: για 
Δημόσια έργα στους -Νομούς Η­
ρακλείου και Λασιθίου 1) Πο­
λιτικός Μηχανικός 2) ιΕργοδη- 
γοί έμπειροι σε έργα οδοποιίας 
ΟΤΕ οικοδομικά. 3) Τεχνίτες 
πιστολαδόροι, εργάτες 4) Ε- 
παγγελματίας οδηγός με πείρα 
σε ανατρεπόμενα. Τηλ. 226622 
226310 9—2 και 7—9 μ.μ.

(Ζ235) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τεχνί­
της ζαχαροπλάστης για την Ιε 
ρό-πετρα. Αμςμβή ικανοποιητι-

ΠΩΛΕΊΤΑΙ 240 D και 203 D 
Μερσεντές εισαγωγής σε καλή 
τιμή με ευκολίες για ταξί. Τηλέ 
ψωνα 226230 — 226387.

(Π 257) τ—ia
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τβξί Μερσεντές.

Πληροφ. τηλ. 238036.
(Π 256) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή HONTA MB 
—S σε αρίστη κατάσταση προ­
σεγμένη στο στρώσιμο με 13000
χιλ. Τιμή 130.000
Γιληροφ. τηλ. 226690.

(Π 255)

μετρητοίς

1—3
ΠΟΥΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.500 

μέτρων περίπου στη περιοχή 
Σταλίδας. Πληροφορίες: Τηλ. 
284303 ώρες 12—13 μ.μ. και 
17—19 μ,μ.

) Π 228)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ -επιχείρηση ΚΑ­
ΒΑ — MINI ΜΑΡΚΕΤ. έναντι 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ.

Πληροφορ. τηλέφ. 0831 — 
26878 κ. Μαρκάκη Ελευθέριο.

(Π 230) ΐ—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κυψέλες με τα 

μελισσοσμήνη τους
Πληροφορ. τηλ. 

πό 7 — 9 μ.μ.
(Π 231)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW

διπλές.
236638 α-

316
1—2 

μ ον.
86 αταξινόμητο (1780 CC)
προδιαγραφές Γερμανίας. Ει-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειρα 
μένη για πολυκατάστημα. 
Ενδιαφερόμενες, αποταν- 
θείτε προσωπικώς στο 
NEW YORK STOR, Χάν­
δακας 36.

(Ζ282) 1—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άνδρες ά­
νω των 23 ετών. Προσ 
φέρουμε υψηλές αποδο·- 
χές και επαγγελματική 

αποκατάσταση. Μόνο 
με προσωπική επαφή με 
τον κ. Μιχ. Λίβα. Κλεί 
σιμό ραντεβού: ώρες 
γραφείου τηλ 282300.

(Ζ700) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για
SNACK - BAR πολυτελεί­
ας, στα Λιοντάρια. Τηλ.
221025.

(Ζ210) 1—7

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες 
και μοδίστρες πεπειραμέ 
νες, δεσποινίδες ή κυρίες 
ευπαρουσίαστες, για έργο 
σία στο νέο μας «ατάστη 
μα ROMA No 3. Πληροφ. 
τηλ. 281630 από 1—3 μ. 
μ., Κατεχάκη 17.

(Ζ259) 1—1

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Εάν έχετε α 
πολυτήριο Λυκείου — διά 
θέση για δουλειά — φίλο 
δοξίες — ηλικία μέχρι 40 
ετών και οι άνδρες απολυ 
τήριο στρατού. Μπορείτε 
να γίνετε ένας από τους 
συνεργάτες μας που κερδί 
ζουν πάνω από 1.500.000 
το χρόνο. Τηλεφωνείστε 
μας τώρα, τηλ. 228107.

(Ζ275) 1—5

κή. Πληροφ. 
22250.

(Ζ227) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
και νέες για

τηλ. 0842-23175—

καταστημάτων

δραστήριοι νέοι 
στελέχωση των 
της MOTOR

TOURS. ,Πληροφ. τηλ. 241822
και 241284.

(Ζ233) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξενοδοχείο προς ε- 
νοικίαση. Πληρ. τηλ. 235236 α

(Ζ217) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα από 15—17 
χρονών για να εργαστεί σε βιοτε 
χνία γυναικείων ενδυμάτων. Τηλ. 
282831.

(Ζ252) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά Ανωνύμου 
Εταιρείας οδηγοί φορτηγών 
με προϋπηρεσία σε ανατρεπόμε 
να αυτοκίνητα. Τηλ. 228712-

(Ζ21-6) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος ή βοηθός 
για οδοντοτεχνικό εργαστήριο 
Πληροφ. Γιανίκου 25. Τηλέφ.
241380.

(Ζ205) 1—10
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώρες 
που εσείς θέλετε στην εταιρία 
μας. Διαθέστε στους φίλους 
και γνωστούς σας τα είδη μας 
και κερδίστε χρήματα απλα και 
εύκολα. Ντύστε όλους όσους 
γνωρίζετε με τα εσώρουχα τις 
πυζάμες, τις φόρμες γυμναστι­
κής. τις ρόμπες, τα μαγιώ, τα 
σετ θαλάσσης, νυχτικά κλπ. Τη 
λφωενείστε μας στο Πρατήριο 
που βρίσκεται στο Ηράκλειο
τηλ. 284383.

(Ζ601) 1—<30
ΑΠΟ σοβαρή επιχείρηση στο 
|3ράκλειο (εντός πιόλεως) RE­
STAURANT —SNACK BAR — 
BAR, που λειτουργεί για πρώ 
τη φορά, ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραιμέ 
νο προσωπικό (Μάγειρας, Β' 
μάγειρας, μπουφές, λαντζέρης, 
σερβιτόροι και βοηθοί, λογι-
στής). Εργασία για όλο το
χρόνο. Πληροφ. στα τηλ. 241
451 από 11.00—24.00 και
212 από 11.00—24.00.

(Ζ214)

225
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος ο­

δηγός, με επαγγελματικό δί- 7 
πλωμα για διανομή εκτός Ηρα-j ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες και 
KA(ZUp7mArlP' ΤΠλ' 227484· ■ κυΡίες να εργαστούν σε σοβα- 

270) |ρή εταιρεία ανεξαρτήτως ηλικί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ηλικίας μέ-Β ας και μόρφωσης, διαθέτοντας 

χρι 17 χρονών για να εργασθεί· δίωρη απασχόληση την ημέρα 
στο καφεζ)στείο απέναντι α-| με ποσοστά άνω των 50ο)ο 
πό την καινούργια κλινική του· συν διάφορα δώρα. Πληροφ. 
ΓιΚ.Α. Πληροφ. εντός. Μάρ-· από Τρίτη έως Πααρσκευή 10 
κου Μουσούρου 28. I π.μ.—5 μ.μ. Έβανς 77 4ος ό

(Ζ 273) 1-—4 Π ροφος ζητήσατε την κα Κοντά
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και·κη—Καρυωτάκη.

βοηθοί υδραυλικοί. Πληροφ.■ (Ζ576)
τηλ. 237056 ή 232355 ώρες 71
— 10 μ.,μ. 

(Ζ 271) 1—3

1—15

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ'* ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΏΝ

ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ 
ΟΤΑΝ ΑΚΡΙΒΩΣ 
ΤΗ ΧΡΕΙΑΖΕΣΘΕ. 
ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ, 
ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ 24ΩΡΟ 
Σ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΕΝΤΕΛΩΣ ΔΩΡΕΑΝ.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΞΥΠΗΡ)ΣΗ 
ΚΝΩΣΣΟΥ 135
ΤΗΛ. (081) 2J5436 
238.518 & 228.333

ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΛ. ΚΑΛΕΡΓΩΝ 25 
®226342 - 22922? 
TELEX. 2 6 2 6 66

(Ζ 289) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπτοροπτού για βι­
οτεχνία, από 25 — 40 ετών, συ 
νεχές ωράριο και δνθήμερο.
Πληροφ. τηλ. 225249 ή 224809

( (Ζ 294) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ψήστης στο σούβλα 
τζίδικο «ΟΙ ΦΙΛΟΙ», Λεωφ. Κα­
λοκαιρινού 132. Πληροφορίαι 
εντός. (Ζ 293) 1—5
Οργανωμένος και Εμπειρος ερ­
γολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχνική Εταιρία με καλούπι του 
λάχιστον 800 μ2 για την κατα­
σκευή μεγάλου οικοδομικού έρ­
γου. Πληροφ. τηλ. 284155 κάθε 
μέρα πλην Σαββάτου 10 — 2

Από την εταιρία VELO Α. 
Ε. RETCA RENT A CAR ζη­
τούνται: Βοηθός μηχανικού 
και υπάλληλοι γραφείου. Πλη 
ροφορίες καθημερινώς από 
9 — 13 και 17 — 21. Τηλέφω­
να 282933 — 241060.

(Ζ 274) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία — δεσποι­

νίς ή νέος για υπάλληλος. Τηλ. 
237472.

(Ζ 276) 1—6
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ με 12ετή πείρα 

σε βιβλία Δ' Κατηγορίας ΖΗ-
ΤΕΙ ανάλογη εργασία, 
ροφ. τηλ. 223371.

(Ζ 269)

Πλη-

1—5

π.μ. (Ζ 292)

ΖΗΤΕ,ΙΤΑΙ Πωλήτρια για 
κατάστημα γυναικείων ειδών 
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕίΝιΗ.

Τηλ. 286306.
(Ζ 268) 1—8
Επιπλα Κουζίνας ΒΕΚΟ ζη­

τούνται μικροί μαθητευόμενοι, 
βοηθοί και τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Τηλ. 286892 235748.

(Ζ 267) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχείρηση Ανθο­
πωλείου θερίσσου και Ραύκου 
Γωνία, δίπλα στο Μηχανολογι 
κό. Τηλ. 242183.

(Π 245) ι—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDE 200 

μοντέλο 1975. Πληροφορίες 
Συνέργειαν Επισκ. Τρακαρ. αυ 
τοκινήτων ΜΑΡΙΝΟΣ ΤΣΑΜ- 
ΠΟΥΡΑΚιΗΣ Γιόφυρος.

(Π 240) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TELEX (Συσκευή 

και Νούμερο) τύπου PHILIPS 
PACT 220. Ηλεκρονικό σε α­
ρίστη κατάσταση. Πληροφο­
ρίες στο τηλ. 284208 και από 
9 — 14 -και 6 — 8 μ.μ

(Π 241) ι_,5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστηθα μετά 
συνεχιζομένου οικοπέδου διαμ 
περές επί της Λ. Καλοκαιρινού 
Τ05 μ2 με άδεια οικοδομής. 
Πληροφ. τηλ. 241164 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Π173) 1—6

ΚΕΝΤΡΟ "LEON
Από σήμερα και κάθε βράδυ:

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ — MAP. ΚΑΡΒΕΛΑΣ — ΣΟΦΙΑ ΠΑΠΑ — ΣΟΦΙΑ ΛΥΜΠΕΡΗ 
ΕΡΡΙΚΑ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ — ΗΡΑΚΛΗΣ ΦΑΡΑΖΑΚΗΣ — ΓΙΑΝΝΗΣ ΛΥΔΑΚΗΣ

ΚΕΝΤΡΟ «LEON» Για σωστή διασκέδαση.

Ρεζερβέ: 234074 Δ)νσπ: 
Σταυρακακης

δική παραγγελία πολλά έξτρα.
Τηλέφ. 282565 — 280237

(Π 235) 1-L5
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ <π> ma πώιύκπα 
«κθεση Ι00ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
υεταχειρισυένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000 Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση 
Αγοράζομε ro παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσομε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα Τηλέφ 
2.156’8-241753

1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο συντηρήσεως 
βιτρίνα και ράφια, μίνι Μάρκετ. 
Πληροφ. τηλ. 286936 από 7—9 
μ.μ. κ. Κασσωτάκη.

(Π213)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

τρέλαιο 813 
Τηλ. 251002.

(Π 244)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

ταφορές Ι.Χ. 
διαγραφές

ί—10
Μερσεντές Πε- 

με μεσαίο σασί.

251001 — 251003. 
(Π 243)

1—3
Τρέ'υ'λορ για με 

αυτοκινήτων προ 
Γερμανίας. Τηλέφ.

1—3
Μεσιτικό Γ ραφείο
Γιάννη Τζαμούση 

Τηλ. 232459
Οικόπεδα εντός και εκτός, δι 

αίμερίσματα, οικόπεδα επί της 
Λ. Ιωνίας.

(Π 242) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός της
καφετέριας ΖΟΡ'ΜΙΠΑΣ 
νακαινίσεως. Πληροφ. 
τηλ. 242751.

(Π186)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πρόβατα

λόγω α 
εντός ή

1—5 
μονοκό-

παδα 100 γεννημένα με 2αρνιά 
(Πληροφ. τηλ.250372.

(ΠΤ88) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. 
στις Πατέλλες, πλησίον Αγ. Αι 
Κατερίνης, εφαπτόμενο δρόμου 
εξόφληση σ' ένα χρόνο. Πλη­
ροφ. τηλ. 227313 (6-—10 βρά 
δυ).

(ιΠ191) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Κατάστημα ε­
πί της Λεωφ. Σοφ. Βενι- 
ζέλου, εκτάσεως 160 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 237644 

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπε­
δα στις Γούβες ένα εκτός 
οικισμού 2 στρέμματα, 
προς 1800 δρχ. το τ.μ. και 
ένα εντός οικισμού 500— 
1000 τ.μ. τιμή 4.000 το 
τ.μ., 50 μ. από τη θάλασ 
σα. Τηλ. 223526, από 9— 
12 μεσόνυκτα, κ. Αναγνω
στάκη.

(Π221) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκ­
ταση 45 στρεμμάτων εις 
περιοχή Μαλίων, 500 μ. α 
πό θάλασσα και 200 μ. α­
πό Εθν. Οδό με άδεια κα 
ταλληλότητος ξενοδοχεί­
ου. Πληροφ. τηλ. 284324 
από 9 π.μ. — 3 μ.μ.

(Π140Ε 1—10

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ

ΑΓΟΡΑΙ — ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ακινήτων. Τηλέφ.
812 —243865.

(Π181)

285-

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
κέντρο διασκεδάσεως

«ΣΤΡΟΦΗ» με πλήρη ε 
ξοπλισμό έτοιμο προς 
λειτουργία; 400 ατόμων 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ
221994.

(Π107) 1—7

ΑΠΟ το Ελληνικό Πρα 
κτορείο διανομής ξέ­
νου τύπου ΕΠΕ ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ χαρτί για πολτοποί 
ηση. Πληροφ. τηλ. 289 
840 κ. Γ. Τσαγκαράκη

(Π157) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παγοκύβων 
επαγγελματική ποσότητας 30 
κιλών ανά 24ωρο αδούλευτη 
λόγω διαλύσεως καταστήματος 
Τιμή 150.0Q0 μετρητοίς. Τηλέφ 
283285 κ. Νίκο.

(Π1-80) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α.Ε. με Ανώνυμες 
Μετοχέβ για ξενοδοχείο 78 κλι 
νών στην παραλία της Γεωργι 
ούπολης. Πληροφ. τηλ. 235 
077 ή 232116 και ώρες 8—11 
και 17.00—20.00 καθημερινά

(Π168) 1^10
DATSUN 1500 κ.ε. 1 τόνου με 
αγροτική άδεια, μοντέλο 78 α 
τρακάριστο πρώτο χέρι σε κα 
λή κατάσταση τεχνικός έλεγχος 
δεκτός. 450.000 μετρητοίς.
Τηλέφ. 226902

(Π167) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
(και λιγότερο)

10 στρέμματα
2 χλμ. από τα

Λιοντάρια, στο ύψωμα πάνω α
πό τη διασταύρωση 
Μαλάδων 500 μέτρα 
Άη Γιάννη (Χωστό). 
237982.

(Π179)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητον

Φοινικιάς 
από τον 

Τ ηλέφ.

70
Καλλονάδων 15 στο κέντρο του 
Ηρακλείου τιμή 4.500.000. Τη 
λέφ. (01) 9323066

(Π 120) 1—20
ΠΟΥΛΩ σε τιμή ευκαιρίας με 
ταχε ι ρ ι σμένους τσι μεντόστυ- 
λους για κρεββατίνα μήκους 
2,15 και ξύλινους μεταχειρι-
Κμένους μήκους 2,50.
821361 από 6—12 μ.μ.

(Π144)

Τηλέφ.

1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ελαιόφυτα των 
4 στρεμ. σε πολύ ωραία θέση 
και πολύ καλή τιμή. Πληροφ. 
Φιτσοδασκαλάκης τηλ. 286471
—243538. 

(Π83) 1—10

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ
ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ
Η Διοίκηση του Σωματείου

ου πειθαρχόντας στην απόφαση 
Επιπλοξυλουργών Ν. Ηρακλεϊ 
της ΟΕΒΝΗ που βγήκε από 
την Γενική Συνέλευση της 31) 
3)86 και πιστεύοντας ότι η απε 
ργία της 7ης Απρίλη και άλλες 
του είδους αυτού δεν επιλύουν 
τα προβλήματα αλλά τα οξύ 
νουν περισσότερο και επειδή 
πιστεύει ότι σήμερα περίσσότε 
ρο πρέπει να αγωνιστούμε για 
την αυτοδύναμη ανάπτυξη της 
χωράς μας ΚΑΛΕΙ όλους τους 
συνάδελφους μέλη και μη του 
Σωματείου να μην απεργήσουν 
στις 7 Απρίλη αλλά αντίθετα 
να πάμε μ%α ώρα πιο νωρίς στα 
εργαστήρια μας καλεί επίσης 
τους συναδέλφους Εργατοτεχνί 
τες του κλάδου να προσέλθουν 
στιγ δουλειά τους και να συμ 
βάλουν και αυτοί στη ανάπτυ 
ξη της χώρας ιμας. Για την Δ) 
σι του Σωματείου.

Ο πρόεδρος
ΖΑΙΙΜΑΚΗΣ ΔΗΜ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΜΑΡΤΙΜΤΑΝΑΚΗΣ Ν.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΣΙΔΗΡΟΥΡΓΩΝ — 
ΧΑΛΚΟΥΡΓΩΝ 
ΟΡΥΧΑΛΚΟΥΡΓΩΝ — 
ΑΛΟΥΜ)ΣΤΩΝ 
Ο μϊΦΑ ΙΣΤΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Σωματείου μας απεφάσισε 
σήμερα ομόφωνα να καλέσει τα 
μέλη του να μην λάβουν .μέρος 
στην απεργία της 7ης Απριλίου 
1986 επειδή θέσις του Δ)κοΰ 
Συμβουλίου είναι ότι οι κάθε 
είδους απεργίες του κλάδου 
μας θα πρέπει να έχουν αποκλει 
ητικά συνδικαλιστικό χαρακτή 
ρα και όχι κομματική, σκοπιμό 
τητα όπως συνέβη σε προηγοϋ 
μενες απεργίες στις οποίες με 
τείχε και το Σωματείο μας.

Ο πρόεδρος 
ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΑΚΗΣ Γ. 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΒΑΜΠΟΡΑΚΗΣ ΕΜΜ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣΤΑΜΠΑ
Καλεί τα μέλη του την Τε 

τάρτη 9 Απρίλη ώρα 6μ.μ. σε 
γενική συνέλευση με θέματα:

1. Απολογισμός πεπραγμέ
νων

■2. Εκλογή εφορευτικής 
ροπής για την διενέργεια 
γών

Η συνέλευση θα γίνει

επιτ- 
εκλο

στα
γραφεία του συλλόγου Πατριά- 
ρχου Φωτίου και Γρηγοριου 
γωνία.

1—2

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

Με την υπο αριθμ. 15)1986 
απόφαση του Πολυμελούς Πρω 
τοδικείου Ηρακλείου (Εκούσια 
Δικαιοδοσία) ανεγνιορίσθη το 
εις τον οικισμό Στάβιες 
Μονοφατσίου, Ηρακλείου Κρή 
της, εδρεύον σωματείο με την 
επωνυμία «ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕ 
ΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΜΑ 
ΘΗΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟ­
ΛΕΙΟΥ ΣΤΑΒΙΩΝ» του οποίου 
το επταμελές Δ)κό Συμβούλιο 
εκλέγεται κατ έτος και κατά 
τα ειδικότερα από την απόφαση 
και το καταστατικό οριζόμενα

Ηράκλειο 22 Μαρτίου 1986 
Ο Πληρεξούσιος δικηγόοος 
ΠΑΝ Τ. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗΣ



■■axai··
ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΜI ΚΡΑΣΙ ΑΓΏ Ν ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΙΑΠΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΜ

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ 01 ΕΙΣΦΟΡΕΣ
ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΤΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ

Χθες Σήμερα Αύριο

ΟΛοι κοντά οτόν ΟΦΗ για νίκη 
έπΐ τού Αρη σήρερο ιό άπογευμα

ΤΟΝ πιο κρίσιμο αγώνα της 
ιστορίας του δίνει σήμερα το 
απόγευμα στο γήπεδό του ο Ο. 
Φ.Η., ο οποίος αντιμετωπίζει , 
τον Αρη, στα πλαίσια του πρω­
ταθλήματος Α' Εθνικής.

ΕΙΝΑΙ κρίσιμος ο αγώνας αυ­
τός γιατί με μια νίκη ο ΟΦΗ θα 
βρεθεί πολύ κοντά στην Ευ­
ρώπη.

ΕΞΑΛΛΟΥ με την νίκη ο ΟΦΗ 
αυξάνει τις πιθανότητες του 
για την Ευρώπη, ενώ τις. μειώ­
νει οπό τον Αρη, που είναι και 
αυτός μεταξύ των υποψηφίων.

ΟΛΑ αυτά δείχνουν ότι θα 
γίνει σήμερα ίνα συναρπαστικό 
μάτς, το οποίο θα παρακολου­
θήσουν μόνο όσοι μπόρεσαν να

αποκτήσουν το μαγικό χαρ­
τάκι.

ΣΗΜΕΡΑ τα παλληκάρια του 
Γκέραρντ θα δώσουν και την 
ψυχή τους για να πάρουν τη 
νίκη, θα μπούν αποφασισμένοι 
στο γήπεδο να πάρουν αυτό 
που θέλουν.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά οι φί­
λαθλοι θα δώσουν το κουράγιο 
που χρειάζονται οι ποδοσφαιρι 
στές για να ξεπεράσουν το εμ­
πόδιο του Αρη. Η κερκίδα θα 
είναι σήμερα σωστό ηφαίστειο.

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ο ΟΦΗ θα ξεκι­
νήσει τον αγώνα με την ακόλου 
θη 11άδα, σύμφωνα με δήμο 
σιογραφικές πληροφορίες:

Μητσέος, Γ κουλής, Βασι­
λείου, Ισης, Ανδριανίδης,

Νιδπλιας, Τσίμπος. Γ ιάν-
νανιν, Σαμαράς, Παπαβα- 
σιλείου, Καργιώτης.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρωμα 
τικών θα καθίσουν οι Χοσάδας, 
Χριστοφής, Τσιριμώκος, Βά­
βουλας, Ανυφαντάκης.

ΑΠΟ την άλλη πλευρά ο Α­
ρης θα παραταχθεί με την ακό­
λουθη σύνθεση:

Κατσιαούνης, X" Νικολάου 
Τζιφόπουλος, Μιχαλίτσιος, 
Κούης, Βόσδου, Τζιόλας, 
Αναγνώστου, Μπιμπισίδης 
Οικονομίδης, Νίκιτς.

ΤΟ μάτς ΟΦΗ —- Αρη θ' αρ­
χίσει στις 4.30 μ.μ., θα to δι-
ευθύνει δε ο κ. Μπρέντας 
Συνδέσμου θεσ) κηζ.

του

0 ΗρόΟοιοζ οιήν Αλικαρνηοοό 
παίζει ρέ ιόν Πανναυπλιοκό

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Γ' Εθνι­
κής ο Ηρόδοτος αγωνίζεται σή 
μέρα στην Αλικαρνασσό με τον 
Παναυπλιακό, για το πρωτάθλη­
μα Γ Βθνιικής.

ΑΓΝΩΣΤΗ παραμένει η σύν­
θεση με την οποία θα παρατα­
χθεί σήμερια η ομάδα της Αλι­
καρνασσού και αυτό γιατί υπάρ 
χτι πρόβλημα τραυματισμού 
του Μαρινάκη και του Φου- 
στσνδκη, θα> αποφσσισθεί δε 
την τελευταίο στιγμή αν θα1 παί

ξουν ή όχι.
ΠΑΝΤΩΣ θέση στην ΤΤάδα δι 

εκδικούν οι εξής ποδοσφατρμ 
στές:

Κοκόλης, Γισμαλάκης, % 
ποστολακης, Ασλάνης, Μα 
νιός, Πατεμτζής, Φούστα 
νβκης, Λάμπρου, Νιόπλιας 
Μαρινάκης, ΠρωΤογεράκης 
οοργιδς, Κεφαλού-κος, Κοι 
λιάρας, Τσιράκος.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ θέλει την νίκη 
για να παραμείνει μεταξύ των

δΐ'εκδικητών, δεδομένου μάλι
στα ότι ελπίζει να προσθέσει 
στο ενεργητικό του τρεις ακό­
μη βαθμούς από ισάριθμες εν­
στάσεις που έχει υποβάλει.
Ο ΑΓΩΝΑΣ Ηροδότου — Πα- 
ναυπλιακού θ' αρχίσει στις 5 
ακριβώς, θα τον διευθύνει δε 
ο κ. Μπαρόλος, του Συνδέσμου 
Διαιτητών θεσ)κης.

ΣΤΟΝ ο' γύρο ο Παναυπλια- 
κός με 1—0 είχε κερδίσει τον 
Ηρόδοτο.

0 ΈργοτέΛπς οτπν ΚοΛαμότο
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ βρίσκεται 

στην Καλαμάτα, όπου σήμερα 
το απόγευμα θα αναμετρηθεί ε­
κεί με την ομώνυμη τοπική ο­
μάδα, για το πρωτάθλημα της 
Γ Εθνικής.

ΚΑΤΟ πάσα πιθανότητα οι 
κιτρινόμαυροτ θα παραταχθούν 
με την ακόλουθη σύνθεση:

Χαλκιαδάκης, Πασσάς, Κρα 
νιωτάκης, Μαμάκας, Φραγ 
κιαδάκης, Γ ιαλαμάς, Κε- 
φάκης, ΚΌρα’ί’σκος, Μόλα

(μαδάκης, Πετράκης, Συν- 
τιχάκης.

ΣΤΟΝ πάγκο των αναπληρω­
ματικών θα καθίσουν οι Αλεξά- 
κης, Δούκας, Αναγνωστάτος, 
Τουτουντζόγλου και Κολαρετά- 
κης.

σήμερα καμπή του πρωτάθλημά ■ 
τος.

Στον αγώνα Καλαμάτας —
Εργοτέλη θα σφυρίξει ο κ. 
μόπουλος, του Συνδέσμου 
θηνών.

Δη-
Α-

ΟΙ κιτρινομαυροι θα «χτυπή­
σουν» με πείσμα τον αγώνα για 
τί αντιλαμβάνονται πόσο πολύ­
τιμοι είναι για την ομάδα 
τους οι βαθμοί στην κρίσιμη

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ με 3—1 είχε
κερδίσει την Καλαμάτο στον α’ 
γύρο.

0 ΠΟΑ έκτος μέ τή Νίκη
ΣΤΗ Σητεία με την τοπική Νί 

κη αγωνίζεται σήμερα ο ΠΟΑ 
για το πρωτάθλημα Εθνικής JE 
ρασιτεχνικής Κατηγορίας.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
θα παραταχθεί σήμερα με την 
ακόλουθη σύνθεση:

Φωτάκης, Παπαδάκης, Μασέ

ο

λης, Βάβουλας, Ματθαίου, 
Κοκόσης, Χριστοφορίδης, Σι 
νάνης, Μαστρογιαννάκης, 
Μιχελουδάκης και Μηλιαράς 

ΣΤΟ ματς αυτό θα σφυρίζει 
κ. Αναστασιάδης, του Συνδέ-

σμου Χανιών.
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ α’ γύρου 2—1 

υπέρ του ΠΟΑ.

Μικρό άλλο ένόιοφέροντα
• Η ΚΙΝΗΣΗ του μπάσ 

κετ είναι η ακόλουθη: Σήμερα 
Κυριακή Κύδων — Εργοτέλης 
Εφηβικό και Κύδων — Ηρόδο 
τος Παιδικό. ΓΕΗ — Ηρόδοτος 
Γυναικών, ΑΟΛ — ΟΑΧ Γυ

γοριας..
• ΓΙΑ το πρωτάθλημα ΒΟ 

WMNG ο ΟΜΗ θα παίξει σή 
ιμερα το πρωί στις 10.30' με 
την Δάφνη. Την Ηρακλείωτικη 
ομάδα αποτελούν οι Φραγκ,α-

ναικων. Αύριο Δευτέρα Κύδων δάκης, Γαβριλάκης, Γεωργό
— Ηράκλειο Παιδικό. Εργοτέ- πουλος, (Ρπανάκης, Ρυσσάκης,
λης — ΟΑΧ Ανδρών Α' κατη Παπαδάκης και Μονιάς.

Τά τοπικό πρωταθλήματα
• ΠΑ τα τοπικά πρωταθ 

. Σήματα Β' και Γ' Κατηγο 
ριας Θα διεξαχθούν σήμερα 
οι |παρακ«τα> συναντήσεις:

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Α' Όμιλος
Κυριακή

Δαμάστα — Δαίδαλος γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Λεοντάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Μερκουλίδης και Χανιωτά 
κης.

Ανθεστίων — Ερμής γήπεδο 
Καστελλίου ώρα 4,30 μ.μ. διαι­
τητής ο κ. ΤσαΤνης και επόπτες 
οι κ:κ. Κοκκινίδης και Μ. Χρυσός.

Μπεντεβή — ΟΦΑΜ γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. θεμελης και επόπτες οι κ.κ. Κα 
φετζάκης και Ξαγοραράκης.

ΠΑΟΚ — Δόξα γήπεδο Καλεσ 
σίων, ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Ακουμιανάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Κρητικάκης και Ασλάνης.

ΟΦΑ — Τριτωνία γήπεδο Αρκά 
λοχωρίου ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Στιβακτάκης και επόπτες 
οι κ.κ. Παγωμενάκης και Κασωτά 
κης-

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
Α' Όμιλος
Κυριακή

Ροδιά — Σταυράκια γήπεδο 
Τυλίσσου ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Κωνιωτάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Κασωτάκης και Μαράκης.

Χουδέτσι — Ραύκος γήπεδο Α 
γιων Παρασκιών ώρα 10 π.μ. διαι 
τητής ο κ. Βιδάκης και επόπτες οι 
κ.κ. Χυντιράκης και Ραπτάκης.

Φόδελε — Δαφνές γήπεδο ΑΕΚ 
ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο κ. Χα-

νιωτάκης και επόπτες οι κ.κ. Βα- 
σιλειάδης και Παγωμενάκης.

Κόοοιβος — Πυργού γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών ώρα 4,30 μ.μ. δι 
αιτητής ο κ. Ιωαννίδης και επό­
πτης ο κ. Νταναλάκης.

Ρόκα — Αστραπή γήπεδο Αρ 
χανών ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Γαρεφαλάκης και επόπτης ο 
κ. Βιδάκης.

Β' Όμιλος 
Κυριακή

Δόξα — Ρούβας γήπεδο Μοι­
ρών ώρα 4,30 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καπελάκης και επόπτες οι κ.κ. 
Σηφάκης και Μαρουδής.

Πανασσός — Αυγερινός γήπε 
δο Αυγενικής ώρα 4,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Καβροχωριανός και ε­
πόπτης ο κ. Βασιλειάδης.

Αστέρας — Ίκαρος γήπεδο 
Μοιρών ώρα 10 π.μ. διαιτητής ο
κ.
κ.

Καφετζάκης και επόπτες οι κ. 
Λεοντάκης και Κοκκινίδης.

Γ’ Όμιλος
Κυριακή

Απόλλων — Πατούχας γήπεδο
Λιγορτύνου ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παπαδοβασιλάκης και ε­
πόπτης ο κ. Ραπτάκης.

Πύργος — Σωκαράς γήπεδο Με 
σοχωριού ώρα 10 π.μ. διαιτητής 
ο κ. Βιτώρος και επόπτες οι κ.κ. 
Μ. Χρυσός και Βλαχάκης.

Μεσοχώρια — Αρκαδία γήπεδο 
Μεσοχωριού ώρα 4,30 μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Φραντζεσάκης και επό 
πτης ο κ. Βλαχάκης.

Σκινιάς — Αστερούσια γήπε­
δο Γαρίπας ώρα 4,30 μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Κουλεντάκης και επό­
πτης ο κ. Μαράκης.

Ο Σύλλογός μας ■ γνωρίζει στα 
μέλη του ότι την προσεχή Πα 
ρασκευή 11.4.1986 πραγματο 
ποιεί εκδρομή στην ιερή ΜοΥή 
της Αγιας Ειρήνης στον Κρου 
σώνα, , προκειμένον τα μέλη 
του να παρακολουθήσουν την 
ακολουθία των Δ Χαιρετισμών

Η εκκίνησις θα γίνει από τόν 
Αγιο Μηνά ωρα . 3μ.μ. και · επι 
στροφή ώρα δμ.μ. ,

Τιμή συμμετοχής κατ άτο 
μο 250 δραχμές.

Δηλώσεις συμαετοχής, μέχρι 
την Τετάρτη το , βράδυ, καθημε 
ρινά 5—7μμα. στα γραφεία του 
Συλλόγου μας, «Σπίτι,, Αγάπης» 
του Αγίου Μηνά, πλατεία Ρήγα 
Φεραίου, αριθ. 3.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
1—2

ΕΓΟΗ
ΕΘΝΙΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ
ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

το

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ /
Ανακοινούται ότι ο ΕΓΟΗ 
αρχαιότερο σωματείο της

Κρήτης αρχίζει μαθήματα εκμά 
θήσεως στην κολύμβηση στην 
μικρή πισίνα από 10.4.1986 και 
για παιδιά ηλικίας 4 χρονών 
και άνω.
Το νερό της μικρής πισίνας 

του κολυμβητηρίου είναι θερ­
μαινόμενο θερμοκρασίας 26oC

Πληροφορίες καθημερινά στα 
τηλέφωνα .
25Γ—084, Γραφεία ΕΓΟΗ.
230046 
ΕΓΟΗ
235533
ΟΗ 
2361£>1
ΓΟΗ

Καπετανάκης πρόεδρος

Πατμαννδης

Δημόπουλος

ΕΚ ΤΟΥ ΔΣ

Ταμίας ΕΓ

Εφορος Ε

1—2

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΜΗΧΑΝΟΥΡΓΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ «Ο ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Συνάδελφε επαγγελματοβιοτέ- 

χνη:
Παρά την αρνητική απόφαση 

της πλειοψηφίας της Ομοσπονδί 
ας (ΟΕΒΝΗ) ο Σύνδεσμός μας 
των Μηχανουργών πειθαρχόντας 
στις αποφάσεις της Γεν. Συνέλευ 
σης και των αποφάσεων της ΓΕ 
ΣΕΒΕ και της Πανελλήνιας Ομο 
σπονδίας Βιοτεχνών Μετάλλου 
(ΠΟΒΜ) παίρνει ενεργά μέρος 
στην κινητοποίηση της 7 Απρίλη 
με κλείσιμο των μαγαζιών μας.

Το Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ ΟΦΗ
Το Δ.Σ. ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗ Ο.Φ.Η, μετά από την δημοσίευση 

του Δ.Σ. ΕΠΣΗ σχετικά με την απονομή του ΚΥΠΕΛΛΟΥ 
ΗΘΟΥΣ περιόδου 1984—1985 στην ποδοσφαιρική ομάδα 
μας ανακοινεί τα παρακάτω:

Δέχεται να γίνει η απονομή πριν τον αγώνα ΟΦΗ — ΑΡΗ 
όπως συμφωνήσανε οι εκπρόσωποι του, θεωρεί όμως αναγ­
καίο να τονίσει ότι η μη πραγματοποίηση της απονομής 
κατά τον αγώνα ΟΦΗ — ΠΑΝΣΕΡΡΑΊ ΚΟΥ οφείλεται σε 
υπαιτιότητα των εκπροσώπων της ΕΠΣΗ και τα δημοσιεύ­
ματα των εφημερίδων ήταν αληθή.

Από το Δ.Γ. Ο.Φ.Η.

« ΑΤΛΑΣ »
ΑΝΩΝ. ΕΛΛ. ΕΤ. ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ 

ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΟΜΙ­
ΛΩΝ SUN ALLIANCE ΚΑΙ RHOENIX LONDON

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΕΙ
Στους πελότες της και στους συναδέλφους, ότι 
η Διεύθυνση του Υποκ)τος Κρήτης, εδρεύει στην 
οδό Ανδρογεω αριθμ. 1, τ.κ. 71-202, Ηράκλειο
Τηλ. 226054 — 222710, TELEX 262636 VLAH και 
εκπροσωπείται από την Ο.Ε. «ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝ)- 
ΝΟΥ ΒΛΑΧΑΚΗΣ».

Παρακαλούμε για οποιοδήποτε ααφαλιστικό 
θέμα σας, να απευθύνεσθε στην ανωτέρω διεύ­
θυνση.

Εκ της Ασφαλιστικής Εταιρείας «ΑΤΛΑΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ 

ΣΤΗ ΜΙΚΡΗ ΠΙΣΙΝΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΑΠΡΙΛΗ
Για καλύτερη εξυπηρέτηση των γονέων, το γραφείο του 
ΚΟΗ στο ΕΘΝΙΚΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ θα παρα­
μένει ανοικτό από 9.00 έως 11.00 το πρωί και από 3.00 έως 
7.00 το βράδυ. Τηλ. 250666. Και μην ξεχνάτε ότι:

Σε λίγες μέρες θα παίρνομε εμείς το παιδί σας από το σπί 
τι, οπουδήποτε και αν μένετε, με ιδιόκτητο πούλμαν. Δί­
δοντας ιδιαίτερη φροντίδα για την ασφαλή μεταφορά του 
στο Κολυμβητήριο και αντίστροφα.

Κόψτε το κομμάτι αυτό της εφημερίδας, θα σας χρειασθεί.
Για το Δ.Σ. του ΚΟΗ

Ο Πρόεδρος
Μανόλης Αλετράς

Ο Γεν. Γραμματέας 
Βαγγέλης Λεμπιδάκης

Από το Ταμείο Ασφαλίσεως κατά'13,2ο)ο ενώ η μηνιαία ει 
Εμπόρων ανακοινώνεται ότι αυ σφορά του κλάδου υγείας και 
ξάνοντοι- οπό 1---3-·—1986 όι μητρότητας ' ποραΙμένει 700 
μηνια-ίες - ειάφδ'ρ'^'τών ασφαλι δρχ.'για όλες τις ασφαλιστικές 

' σμένων ■ του -Κλάδου σύνταξης κατηγορίες οι οπο-ίες διαμορ­
φώνονται ω εξής:

ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ,με ομιλητή τον κ. Ραφαήλ Παπαδόπουλο, Επι­
σκέπτη Καθηγητή’του Πάν) μίου Κρήτης, οργανώνουν το Φυσικό 
Τμήμα του Παν) μίου Κρήτης και το Τεχνικό Επιμελητήριο (Τμήμα 
ΑΥατ. Κρήτης) αύριο στις 6 το απόγευμα, στην αίθουσα σεμινα­
ρίου του Π.Κ. θέμα: «Πυρηνική ενέργεια: τριάντα χρόνια πρα­
κτικής εμπειρίας».

Εισφορά Εισφορά
Κλάδου—ΣύνταξηςΊΚλάδου Υγείας

Συνολική
Εισφορά

Κατηγορία

Γ ■
Δ

4:400
5.500

‘· 700
700

“ ■ ·! 5.100
6.200

Ε 6.700 700 7.400
ΣΤ ' ■ ΘΌΟΟ 700 10.000

Ζ ; ·
, : ’■ ‘ 1 1

10.500 700 11.2100

Με ίο αυτό ποσοστό 13,2 ■ από ,Ι—-3—19&θ αύξηση των
,o)ci i αναπροσαρμόζονται και 
οι,, εισφορές εξαγρρός παρωχη 
μένου χρόνου και αλλαγής ασ 
φαλιστικής κατηγορίας..

Παράλληλα αποφασϊστηκε η .

■ ]καταβαλ4|μένων /(συντΐ^είων κα 
τά 10ο)ο .και αναμένεται . η 
προβλεπόμενη από τις διαΤά- 

■ ξεις έγκριση του Υπουργείου.
Από το-Τπμείο

Παρά τίς υποσχέσεις (

ΤΑ ΔΑΝΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΤΕ
ΣΤΟΥΣ ΠΑΡΑΓΩΓΟΥΣ ΠΕΡΙΚΟΠΤΟΝΤΑΙ
Από τον Πρόεδρο της Κοι­

νότητας Λουτρακιού. πήρα 
μέ το- παρακάτω γράμμα:

Κύριε Διευθυντά,
ι Μέσα από-τις στήλες της ε­
φημερίδας σας, απευθυνόμα­
στε προς τον κ. Υπουργόν Οι­
κονομικών και κύριον Υπουρ­
γόν Γεωργίας για να εκφράσου 
με τα παράπονά μας σχετικά 
με την δανειοδότηση των α­
γροτών αηόί την Α.Τ.Εή κατά- 
την καλλιεργητική περίοδο. 
Συγγεκριμένα αναφέρουμε ό­
τι πάρόλες τις εξαγγελίες της 
Κυβέρνησης ότι θα δίνονται 
(καλλιεργητικά δάνεια1 στους 
Αγρότες χωρίς μείωση στα α- 
παιτούμένα ποσά με μεγάλη 
μας λύπη διαπιστώνουμε ότι 
παρόμοιο πράγμα δεν ισυμβαί- 
νει. Βασιζόμεθα στο γεγονός 
ότι παρόλες τις αιτήσεις των 
αγροτών της Κοινότητάς μας 
στην Α.Τ.Ε. δια μέσω του Γε­
ωργικού συνεταιρισμού δεν α- 
ποδίδανται εξ 'ολοκλήρου , τα

αιτούμενα ποσά αλλά περικό­
πτονται σε μεγάλο ποσοστό 
το οποίο πολλές φορές φτάνει 
στα 3)4 του αιτουμένου πο­
σού. Και αυτό, έρχεται σε αν­
τίθεση με τις εξαγγελίες της 
Κυβέρνησης και προκαλεί την 
αγανάκτηση των άγροτών 
μπροστά στο μεγάλο οικονομι 
κό αδιέξοδο που προκύπτει.

Εκπροσωπώντας το χωριό 
μου σαν Πρόεδρος της Κοι­
νότητας μεταβιβάζω τις ανη­
συχίες των αγροτών για την 
απογοητευτική αυτή κατάστα­
ση καθώς και τα προσωπικά 
μου παράπονα, θέλοντας να 
τονίσω ότι δεν δίνω έμφαση 
στο υφιστάμενο αυτό πρόβλη 
μα κινούμενος από αντιπολι­
τευτικές διαθέσεις αλλά προσ­
παθώ να επιστήσω την προ­
σοχή σας στο σημείο αυτό για 
την ανεύρεση μιας ικανοποιητι 
κής λύσης υπέρ των αγροτών. 
Ό Πρόεδρος της Κοινότητας

Εμμανουήλ Λιανδράκης

Η ΤΙΪΑΥΜΗ ΘΕΪΚΗ ΑΓΑΠΗ
Συνέχεια από την 1η σελ.

Εσταυρωμένου Κυρίου».
Ο θειος Ναζωραίος είναι ο μο 

ναδικός θεός της αγάπης. Η 
ζωή του είναι ωκεανός της αγά 
πης. Η θεϊκή ψυχή του είναι 
μαγνητισμός της αγάπης. Η θε- 
ι'κή καρδιά του είναι κατακλυ 

σμός της αγάπης. Με την αγά­
πη συγχωρεί, με την αγάπη ελε 
εί, με την αγάπη σώζει, με την 
αγάπη ευλογεί,- με την αγάπη α­
νυψώνει. ί

Στο ανεξάντλητο αυτό κεφά­
λαιο της θεϊκής αγάπης ο Ιη­
σούς ξεπερνά τα ακρότατα ση 
μεϊα της τελειότητας. Η αγάπη 
Του προς τον πλησίον, το κή­
ρυγμα Της ισότητας, η αναγνώ 
ρ:ση της ελευθερίας, η τδέα! της 
αυταπσρνήσεως, τα εισθήματα 
της φιλανθρωπίας, της ελεηίμο- 
σύνης, της συγγνώμης, της uno 
μονής, της ελπίδας, είναι χορ­
δές εναρμόνιες για τον Ιησού, 
που δονούν δυνατά τη θε'ική 
καρδιά του.

Η κοινή εντολή Του είναι η 
αγάπη, μιο ογάπη, που αγκαλιά­
ζει όχι μόνο συγγενείς και φί­
λους, αλλά και εχθρούς. «Εντο 
λήν Καινήν δίδωμι υμίν, Ινα α­
γαπάτε αλλήλους». «Ηκούσατε 
ότι ερρέθη, αγαπήσεις τον πλη 
σίσν σου και μισήσεις τον εχ­
θρόν σου. Εγώ δε λέγω υμίν, 
αγαπάτε τους εχθρούς υμίν». 
(Ματθ. 5, 43—44). Σαν γνώρι­
σμα πολυμάθειας, διακρϊσεως, 
δυνόμεως, υπεροχής και αρετής 
θέτει την αγάπη και μόνο την 
αγάπη.

Η αγάπη σε σχήμα ορθής γω­
νίας με τη μια πλευρά προς το 
θεό και την άλλη πρός τον πλη 
σιον αποτελεί το πλήρωμα του 
Νόμου και τον περιστροφικό ά­
ξονα μέσο στο Χριστιανικό 
πλανήτη. Η αγάπη είναι η ζωο­
γόνος πνοή μέσα στην ιατμόσ- 
φαιρσ της χριστιανικής φύσε- 
ως.. Η αγάπη είναι η «πεμπτου­
σία» της Χριστιανικής πίστε- 
ως. Με την αγάπη γκρεμίζονται 
τα στενά όρια των εθνών και
των 
των 
και 
νη

φυλών, των λαών και 
κοινωνικών διακρίσεων 

μέσα στην Εστίσυρωμέ- 
αγάπη του θεανθρώπου

«συνέχεται» το σάμπαν.

ΕΝΑ κύκλο σεμιναρίων με θέμα: «Η φυσική φιλοσοφία των 
αρχαίων Ελλήνων - Αιγυπτίων - Ινδών - Ρωμαίων» οργανώνει 
το Πολιτιστικό Κέντρσ «Νέα Ακρόπολη». Τα σεμινάρια θα διαρκέ­
σουν τρεις μήνες και θα γίνονται στα γραφεία του Κέντρου (οδός 
Γαβαλσδων 18) . Η έναρξη γίνεται αύριο στις 8 το βράδυ.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ για την ενίσχυση της εκδρομής τους, οργανώ­
νουν την Παρασκευή 11 Απριλίου στο κέντρο «Ζαμάνια» οι σπου 
δαστές του 5ου Εξαμήνου της Σχολής Τεχνολόγων Γεωπονίας του 
ΤΕΙ Ηρακλείου. Στη συνεστίαση θα γίνει και κλήρωση πλούσιων 
δώρων.

ΟΙ τελευταίες παραστάσεις του θεατρικού έργου «Εμιγκρέδες» 
του Σλαβομίρ Μρόζεκ δίνονται αυτό το διάστημα στο «Καφέ - 
θέατρο» Ηρακλείου. Οι παραστάσεις δίνονται κάθε Σαββατοκύ­
ριακο στις 9,30 το βράδυ. Όσοι δεν είδατε το έργο, που αποδί­
δουν έξοχα οιΤιώρ. Αντωνάκης και Μαν. Πουλής, αξίζει να το πα 
ρακολουθήσετε.

7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
ΔΕΝ ΚΛΕΙΝΟΥΜΕ ΤΑ ΜΑΓΑΖΙΑ ΜΑΣ

ΓΙΑΤΙ...
• Η απόφαση πάρθηκε χωρίς να ερωτηθούμε, από λίγους 

στην κορυφή που υπηρετούν στενά κομματικά συμφέρον 
τα και που λίγο νοιάζονται για τη λύση των προβλημά­
των μας.

• Με το πρόσχημα ότι δήθεν αγωνίζονται για τα συμφέρον 
τά μας, οργανώνουν ακραίες εκδηλώσεις, όπως το κλείσι­
μο των μαγαζιών και των εργαστηρίων μας, χωρίς να λο 
γαριάζουν αν αυτές τους οι ενέργειες είναι ή όχι οι καλύ­
τερες για τη λύση των προβλημάτων μας, κάτω από τις 
σημερινές συνθήκες.

• Η μια από τις δύο παρατάξεις που μας ζητούν να κλείσου 
με, λέει ΝΑΙ στην ψήφιση του νόμου για τις επαγγελματι 
κές οργανώσεις, για τους συνεταιρισμούς, ενώ η άλλη λέ­
ει κατηγορηματικά ΌΧΙ.

• Η μια θέλει την άσκηση αυστηρής αγορανομικής πολιτι­
κής, τον έλεγχο των τιμών, τον περιορισμό των εισαγω­
γών, ενώ η άλλη ζητάει την πλήρη κατάργηση των αγορα 
νομικών ελέγχων και την πλήρη ελευθερία των εισαγωγών.

• Η μια θέλει την ενοποίηση των συγγενών Ασφαλιστικών 
Ταμείων, ενώ η άλλη διακηρύσσει την πλήρη αντίθεσή 
της σε κάθε μορφή ενοποίησης τους, και γιατί ακόμα,

• Η μια θέλει την ενεργοποίηση του ΕΜΠΟ και της 
MET, ενώ η άλλη ζητά την κατάργησή τους.

Συνάδελφε,
Αφού λοιπόν είναι τόσα αυτά που τους χωρίζουν

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΤΟΥΣ ΕΝΩΝΕΙ;

ΠΡΟ-

a

Από αγάπη συναναστρέφεται 
τους αμαρτωλούς, που ήλθε να 
καλέσει σε μετάνοια. Από ιαγά- 
πη ευσπλανίζεται. τους φτω­
χούς και ορφανούς, που ευεργε­
τεί και προστατεύει. Από αγάπη 
«κλαίει μετά κλαιόντων» κσι 
παρηγορά χήρα και πατέρσ και 
αδελφές και ανασταίνει γιο μο- 
νάκριβο και θυγατέρα και αδελ 
Φθ·

Απο αγάπη έρχεται στο σπί­
τι περηφρονημένου Τελώνη, h- 
πό ιαγόπη δέχεται τα μύρο ομαρ 
τωλής γυναίκας. Από άπειρη 
θεϊκή αγάπη αγκαλιάζει το δυ­
στυχή, το μικρό, τον ταπεινό, 
που αδιάκριτα θεωρεί αδελφό 
τομ. Από αγάπη τρέχει, οδοιπο 
ρετ, αγρυπνεί και κοπιάζει για 
να διδάξει τον Ισραηλιτικό 
λαό, να θεραπεύσει τις ανάγκες 
του, να: παρηγορήσει τις λύπες 
του.

Και τέλος από αγάπη δέχετα ι 
πρόθυμα το φρικτό και μαρτυ
ρικό θάνατο του Σταυρού, 
τη σωτηρία του κόσμου, 
βαστάζοντας το μαρτύριο 
Σταυρού και βαδίζοντας 
δρόμο προς Γολγοθά μέσα

για 
Και 
του 
το 

στο
αποκορύφωμα του θείου δρά­
ματος του, και μέσα στις ύβρεις 
κσιι τη χλεύη και τη μανίαν του 
φανατισμένου όχλου, επισφρα 
γίζει Την αγάπη, της αγάπης 
Του με τη θερμή εκείνη δέηση 
προς τον Πατέρα θεό για τους 
σταυρωτές του:' Λάτερ άφες, 
αυτοίς*ε5Β γαρ οίδασι τι ποιού 
°ι».

Γιο την αγάπη λοιπόν υποφέ 
ρει, υπομένει και πεθαίνει. Αλ­
λά και με την αγάπη υπερνικά 
το θάνατο. Εξασφαλίζει την α- 
Βανασία. «Ανακυρύσσεται αλη­
θώς ο Υιός του θεού και θεός 
αληθινός και σωτήρ του κό­
σμου».

Αυτό το θεό οι αιώνες θα πι-
στεύουν. Αυτό το θεό οι αιώνες 
θα λατρεύουν. Αυτό τον Εσταυ
ρωμένο θεό της αγάπης οι αιώ 
νες θα υμνούν και με κατάνυ­
ξη ψάλλοντας θα αναφωνούν: 
«Τον Σταυρόν Σου προσκυνού- 
μβν, Δέσποτα... Δείξον υμίν και 
την ένδοξόν Σου Ανάστασιν».

Ιερεύς Γεώργιος Μεντιδάκης 
θεολόγος — Καθηγητής

Είναι η δημιουργία αναταραχής για καθαρή κομματική εκ­
μετάλλευση και ΧΥ γνωρίζεις ποιός πληρώνει τα αποτελέ­
σματα των αναταραχών και των τέτοιας μορφής κινητο­
ποιήσεων.

Συνάδελφε.
Σήμερα που η χώρα μας εντιμετωπίζει δύσκολα οικονομι­

κά προβλήματα, είναι υποχρέωσή μας με διάλογο με την Κυ 
βέρνηση να επιδιώξουμε λύσεις για τα προβλήματα που επί 
δεκαετίες μας απασχολούν και όχι να ροκανίζουμε το κλαρί 
που πάνω του είμαστε όλοι.

Ετσι παλεύουμε για εκδημοκρατισμό, συνεταιρισμούς, 
για έλεγχο πρώτων υλών, ενοποίηση ταμείων με αναβάθμι­
ση, επαγγελματική στέγη, συντάξεις στο 80ο)ο, καλύτερη 
χρηματοδότηση, δίκαιο φορολογικό σύστημα κ.λ.π.

Σε καλούμε,
με την υπευθυνότητα που σε χαρακτηρίζει να διαφυλά­

ξεις το δικαίωμα για δουλειά, προσφέροντας έτσι τη στήρι­
ξή σου στην Εθνική Οικονομία και στο Κοινωνικό σύνολο.

Π.Α.Σ.Κ.Ε.Β.Ε.

ΠΑΣΧΑ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Πληροφορίες:

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 224734 — 241240 — 287778

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Εκδρομή Βήμερη στην Κωνσταντινούπολη, ορ­
γανώνει ο Σύλλογος Οικονομικών Ανατολικής 
Κρήτης, το Πάσχα, από 1-5-86 μέχρι 7-5-86.

Δηλώσεις συμμετοχής στο

«VAI TRAVEL»
Πλατεία Ελ. Βενιζέλου 13 (Λιοντάρια) 

Τηλέφωνα: 222044 — 243869
Ή, στα γραφεία του Συλλόγου, τηλ. 224595 (κά­
θε Τρίτη 8 μ.μ.).

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΖΩΟΤΡΟΦΩΝ

ΚΑΡΑΔΑΓΛΗ - ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΜΑΛΑΔΕΣ

Γνωστοποιεί ότι το τηλέφωνο 285381 

από τις 7 Απριλίου 

γίνεται 252010.

ΑΡΙΑΔΝΗ
ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ !!

ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΒΕΛΛΗΣ
ΜΟΝΟ ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΑΠΡΙΛΙΟΥ

Τπλ.: 231920 — 231990

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΟΥΚΟΥΡΙΤΑΚΗΣ ΤΣΙΜΕΝΤΑ ΗΡΜλΗΣ
ΣΙΒΗΡ* - ΜΠΕΤΟΝ4


